mam—ILRL GY/GWIU—X

R

OZ T RUEIMEEY— R SEIRATEE

cEECRLHAREY - R SEROLVWSES Y RED FIRET T,

OHHREICEh BT v hDIEEN SEIRETEE

cTITEAT. AR TREDT Y MERD SBIRTEET,

@JU—dVER—Ya itk
FGYYU—ZXDRUHEF v NHAREICERMED Y ET, ZNZNBRTORTIHIELTNET,

B E
fa U shoiaE ¢8~¢40mm
)—FK 2~40mm
. GWY ) —X : C7#k
RS GYY!)—X : C10#k
HMAETEE | SUROHETRSR
ETHI2N in RINT&E
EEXD EEMm
A T2 arsdin
o s REAIE R i o o
==X imAIEIN T (P52 o H R ALTE) J)—REE | FyMARAEEE WT—Iv
GW> 1) —X O O O @) FRRONR—T SR
GY> 1 —-X O O O O ZHHONR—T SR

- BESEREWHIRIE (IR S 1~2um) BN ET,

CEETY LD T ) —ZHAICOVWTRBFHVEDE LS L,

VT Y= VEROMIERE R, ERENR—TDF T 3 B E TR LSV,

D-2

KURODA

JENATEC

CIGY/GW2U—XDFEHES

o w | Ut |gmuBEE| 7527 WE [N BUh| [RUM| BX |AUH| | 4. [A5A
PR W | UK (BB s | R | e | mE | S| | 2F | M| BE | | PR | vas
FoRfl | GY | 40 | 40 | B | S |- U | B | R |—|4000] X |3500|—|CA| Y
GY |8~40|2~40 Y ol [cA Y
1Ti%% _ |(HEARE (AR LR _ v
GW |8~252~40| 288 | S s@ | 2@ 2@ | |7 I AX I Ter |y
=1 =r
CEEMICOZE LTI, BY A XDOMEETE ISR E L,
CRUEHNREU—ROESE
OGWIU—X (C7#R)
)— K (mm)
2 25 4 10 16 20 25 32 40
8 M
10 M M M
B2 M M
B [ 15 K| MK| M M
,T
(mm) e M
20 K | MK M M
25 LK | M K M
RFRBEM: AT v b, K: AFF v b
OGYIU—X (C10%R)
1)— K (mm)
2 [ 25 ] 4 5 6 8 | 10 [ 16 | 20 | 25 | 32 | 40
8 | M M M M
0] ™ M M M M M
2] M M M M
b |15 M.K MK | M M
c |16 M
# | 20 M.K M.K M M
Z |25 M.K M.K M
(mm)
28 M
32 M.K M
36 M M
40 M M M
KHEEM: AFF v b K AFFY
KURODA
V7/A JENATEC D-3



OeRIEECH

GW> ) —XC7#& GY ) — XC10#% hUENEe8.V—F2(AFEF v )

o R—JLR UETT ® Hhum Nl THZAK
HE (mm) - U — F (mm) 8.2 2-4.5%) TEEER—LAUICE, BV X ECEEOMBMIMREBELTEVET,
BB / U h A 35%15) / & N TREMHEBEOHBINTHROB, I, TELICSYF—#, 2y 7R FERYMILELE
HK—JLE (mm) 15875 //g > INTHEFTOTHEMETTAG SN, Fha #EMTLSaOHREITTRDE) TH,
AT (mm) 66 YO BB o RNIS (BF) > SENIS
Sy—x GW | GY /4 /! GWO0802GS-HGNR-0400A = GW0B02GS-HGNR-0382X0336-CAY
HABEIEREEC (N) 1800 S \ nla s RS
EAHERFECO(N) 3200 . '
8 C
BEER/ TxExS c7/Y | clo/Y < Sl 7\030 A | EEE g
#AHM Y & % (mm) 0.030LLF | 0.050L4F \@ o
FIE ~JL 7 (N-cm) ~—T_—
BESR RS Vo o4 . .
PRI &L 8 % YISEHT— o] o3 o3
T FINNZ4 1) —XS2 A g Favweoo) g g ¢
S - N 3 = ©
) > BRiE IR Fv FD& | BUHF vk | € co2 | co2/ = S
28 = E - i Pd B
22 _6 [lpo.2uiT | | ko2
%5 | | 0.8%" 7 UF L7 \Méx0.75
g =] A . g 6.8'¢" 5|5 29.5 75
L] [e0)
A - s BEEn S 9. a7
— ® B — — — BRAXFAY AR - 1=y b BREREAY AR - 1=y b
\ & hd | BUK-6S (&) BUK-6 (%7)
BUM-6S (#17) BUM-6.BUM-6F (%)
L X B~  E P
- PHEREWENIE (WIEE S 1 ~2um) PXICRIRET T,
L1 (B AEEE) ‘ 55
Lt
WES L1 Lt RAX bO—-7 ) — RHEE B ERKERE =
(% KON em) (L1-+v rR) RIEY — FiE=E X z (kg)
GW0802GS-HGNR-0200A 145 200 117 0.040 0.17
GW0802GS-HGNR-0400A 345 400 317 0.05/300 0.020 0.120 0.25
GY0802GS-HGNR-0200A 145 200 117 0.21/300 0.080 0.17
GY0802GS-HGNR-0400A 345 400 317 ' 0.200 0.25

CWABFES Y PRADKICT)—XEHA L, BifEme2HVALET, CHERARICEEBHEHIEL T EEWL,

KURODA KURODA
D-4 JENATEC JENATEC D-5



OeRIEECH

GY U —XC10#k hUEHE 8.V —F4(ALFEF v )

o K— )L UET ® B N THZAK
B () - U — K () 8.4 4-3.4%1) EEEEANALICH, 891X ICRMEEOHSMTHREAEL B ET,
BEB% / B ChAE 25%15| / A o TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
F— L2 (mm) .000 MTHRETOCEME TR LI, £ HENTL-SE0OHRAIEFROEY) T,
A7 (mm) 6.3 BB 8t KNTS (X)) > SESNIS
Sy—3 GY GY0804DS-HANR-0400A = GY0804DS-HANR-0382X0336-CAY
EE L UEs
EAREEBRFEC (N) 1900 nUseE
EARFEERFECO(N) 3100
WBEER / §EFLs C10/Y HHA | BB g0
#7515 7 % % (mm) 0.050L1F E
FIE ~JL 7 (N-cm)
‘RS Fa—ThR w8 ) .
743 &L o2 ur\) $YNAHT— 2 o3
L FNN=0T ) =252 € o % con (mtavweos) o g g
N = < 2 2 -
U > B REIE BL#-F v b A % N | [co2] = ]j%?‘bl
28 — —d 5 - |
- 23 5 [ro2erT - | T TRz 1]
D,gg: T | 0.8% AR M6X0.75
3 ] A N g 6.8 55 29.5 7.5
Yz B v T 2 R L9 87
— IS i - — r; BRAZHEMYR—h1=y b BABERY F— r1=y b
\ ) h 4 | BUK-6S (A1) BUK-6 (A1)
[ BUM-6S (#17) BUM-6.BUM-6F (%)
I x B oA a it
s - PhSEREWENIE (WIEE & 1 ~2um) PRICRIRET T,
L1 (B AEEHE) 55
Lt
%S L1 Lt RAX RO—7 )— FREE EEREE =
(8him RO &) (L1-+v bR) RE — FRE X z (kg)
GY0804DS-HANR-0200A 145 200 117 0.21/300 0.080 0.18
GY0804DS-HANR-0400A 345 400 317 ' 0.200 0.26
CABHEF Y RADBKICTY —XEHAL, PisEaERHO L ET, CHEABCIEMBREEIRL T AR,
KURODA KURODA

D-6 JENATEC JENATEC D-7



OeRIEECH

GY> U —ZXC10#k

o R—JLh UEETT

R UENEP8. U —F5(RFF v )

® i Al THIAK
TEEEER—

TREEAMHEEDHIGIN TRIRDIE A,

bﬂIH:‘.EEi TOTHEMETIABLEZEL,

TERICLYX

WRUICIE, YA XZEICBEAHEOHMBEMIHKEARELTSVET,
—#&. 2y TR FRUIMIAEEDE

o BRI T U258 OFAMIETEIEOBY TTo

FERB &g RMNI&E (EX) = HEMNIE
GY0805DS-HUNR-0400A = GY0805DS-HUNR-0382X0336-CAY
LhoUsEa
nL#LE
XFE | BIER g0,
5 05 SOYNEHT— . 5 o2
9 S (Fa.GY/W-co6)] 2| @ 9
S o ®lco2 co2 g = 3
S B e
_ ! } 1 \ ]
— ——
[IRO.2LIF ‘ ! . N
0.8%" 7 T 7 M6x0.75
6.8%" 5|5 295 7.5
9 37
WAZEHEYR—- b=y b BEABEEAYR— b1y b
BUK-6S (& 7) BUK-6 (&%)
BUM-6S (#.7) BUM-6. BUM-6F (FL7%)
o+ 3tk

- FiEEREWHENIE (WEE S 1 ~2um) PMISFIRET T,

% (mm) - U — K (mm) 8-5 4-3.4%!)
B / B U NhAR 25&%1%) / A
R —JLEE (mm) 2.000
# 1 (mm) 6.4 &2
PUEVY GY
EARBEIRTETEC (N) 1900
EARBFEWRTETECO(N) 3100
BEER/ § X C10/Y /
BAET = % (mm) 0.050L1F 7%
FE ~L 2 (N-cm) <9
BERAR Fa2—TAHK
74N KL 20
i TIVINZF 5 1) —XS2
) LRI IBNIE RUH-F v b A
27
o 21 6
0§ ‘ R
© ] A . ?c;
A zB | e g aean S
| e B - - - r;
| e Y |
-
L x B~
L1 (JEASEE) 55
Lt
&S L Lt BAZ hO—7
(#him A0 Lam) (L1-+v bE)
GY0805DS-HUNR-0200A 145 200 118
GY0805DS-HUNR-0400A 345 400 318

ARG Ty FADHKICYT

D-8

KURODA
JENATEC

) —2EHAL. BifEREZRVAELEY, CEARICEERREHEL T ATV,

) — FHEE HEBHEEE B
R — FRE X z (ke)
0.080 0.17
0.21/300 0.200 0.25
KURODA
V/7A JENATEC

D-9




OeRIEECH

GY ) —ZXC104K R UENEP8. U —F8(AFF v 1)

o RK—JLh U ® B N THZAK
& (mm) - U — F (mm) 8.8 4-3.4%) HEEEEA—LBLICE, §YMRTEICEMEROMBMIMREAEL TSI ET,
BEB% / B ChAE 15%15) / A& TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
R — L (mm) 2.000 MIHEETOTEMETTAG LS, £ BENTLAEAOHRAITTEDE) TF,
& (mm) 6.3 RAB: s RNT& (£F) = #SBNI&
Sy—3 GY GYOB0BAS-HANR-0400A = GY0BOBAS-HANR-0382X0336-CAY
EABERFEC (N) 1200 pltas RS
EABERFECO(N) 1800
WBESEHK/ § X2k C10/Y S | BER 5o
#AE T £ % (mm) 0.050F 02
FIE ~JL 7 (N-cm)
EEAR Fa-Th% - § N
7AIX HL o3 I KYNAHT— 22 3
e FILA=X 5 1) —ZS2 A 8 o ®lcos (F73:GY/W-C06)| &}/ 'S o o ©
N - - R (0} . . < b 2 S
U > BIRRIEALEE BL#-Fv k 2 T ‘ | co2 ] = O
28 — —d ==
—o 23 5 [lRo2uw | | NRo2
‘Eﬁ" ‘ ‘ 0.8'¢" A M6x0.75
e ] A . g 6.8 5|5 295 7.5
/. zB p— it 3 BEgH S 9 37
— (X = — — — r; BAZEEYA— F1=y b BEBERYA— F1zy b
\ ) h 4 | BUK-6S (&) BUK-6 (%7)
| BUM-6S (#1.7) BUM-6.BUM-6F (L)
1 x B~ 047 3 g
- BHEEEEWIRNIE (WIEES 1 ~2 DX SPIRE T T
L1 (15 A 5 ) 55 B (BIEE um) IISPIRET T
Lt
%S L1 Lt RAX RO—7 )— FREE EEREE =
(8him RO &) (L1-F+v hE) RE — FRE X z (kg)
GY0808AS-HANR-0200A 145 200 117 0.21/300 0.080 0.18
GY0808AS-HANR-0400A 345 400 317 ' 0.200 0.26
CHABEF Y MADHICT U —ZEHAL. BSBERHVELET, CHEAEICEMBNEHRL T EEL,
KURODA KURODA

D-10 77h JENATEC V77h JENATEC D-11



oOMEECH

GY U —XC10#k B U EP10.U—R2(GLFEF v 1)

o R—JLh UE#T ® i i TR K
4% (mm) - J — K (mm) 10-2 4-45%) HEEHER—IVRUICE, SYAXTEICEAHEORMBMTIREBEL TSN E T,
BEB% / B ChAE 25%15| / A TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
A — JLEZ (mm) 1.5875 bﬂIH:’.EEi TOTEHETIHG SN, T BIHMILHEEOHAMETELENR) T,
A& (mm) 8.4 B - #his RIITEAR (ER) = HHEINT&
Sy—x GY GY1002DS-HANR-0B00A = GY1002DS-HANR-0585X0531-CAY
EABERFEC (N) 1700 n s RS
EABERFECON) 3000
WEEER / § s C10/Y THA | BT 8l
#hAM T E £ (mm) 0.050LLF
FE L7 (N-cm)
EEAR Fa—ThR L8 worrimn] . §
74 5L o3 5 v o o2 2
WRE TNIR=% ) —282 27 ¢ o S o WrONSS T 8 ©8
) - BEREALE BUE-Fy b . N i S
‘ 1 E@ _] [
28 : ‘
Ve —T T
. 2 6 ' |R0.2
%S | | 0.8 |8 BT 9 M8X1
S A 5 = 687 55 35 10
Mz g 1 e aeEn S -9 45
e - BAZHAYA— rI1=y b EABERAY K- r1=y b
- @u R A - - BUK-6S (A1) BUK-8. BUK-8F (£7%)
S BUM-6S (#L7%) BUM-8. BUM-8F (L)
(1] X [B= PR
- PHEREREMNIE WEE X 1 ~2um) PRICAIEET T,
L1 (A BER) 60
Lt
HRES L1 Lt RAX RO—7 ) — FHEE BEBKERE =3
(Bhys R0 Lem) (L1-+v bR) RHED - FBRE X z (kg)
GY1002DS-HANR-0400A 340 400 312 0.21/300 0.150 0.35
GY1002DS-HANR-0600A 540 600 512 ' 0.240 0.48

AR Ty FADHKICTY—REHAL, BEEREZHVAELET, CEARICIGEBHEZHEL TS,

KURODA KURODA
D-12 JENATEC V7/h JENATEC D-13



oOMEECH

GW> U —XC7#.GY> U — XC10%k B UCEsZEp10. U — F25(RFEEF v B)

o R—JLRUET ® B AN THZAK
& (mm) - U — F (mm) 10-25 4-4.5%) HEEER—ILRUICIE. ST EICEAROMBM IR ABELTHY ET,
BEB% / B ChAE 3.5%15] / A ° TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
K— L2 (mm) 2.000 DDIH:’.EEi TOTEMETIAG LI, £ MEMILABAOHKMIETROE) TT,
&4 (mm) 8.2 B - #in KINILHE (EX) = #HEMNIE
S —= GW | GY GY102FGS-HGNR-0600A = GY102FGS-HGNR-0585X0531-CAY
EXBEBFEC (N) 2600 n e s RS
EARFERFECO(N) 5200
BEEFR/ $2 %85 C7/Y C10/Y i | EEd 8,
#/7ME ¢ & & (mm) 0.030F | 0.050LLF g
FE L7 (N-cm) @
ERAR REN VEN . g .
74X BL TN e | 3 g
=z R ‘ SRGY/W-C08)/ | °S
Tiﬁ’l‘g'ﬁuig T 7\}[//\_’\" 7 U“_ ZS‘Z 27 cg 0 g co.3 * ‘CO 2 s % 0?3 0@ cg
) > BRI F oy kO | BUEF IR . 2 L B T 7
P) - i i = —
8 U%Z:L‘ | % — —_ J%F
i 24 8 RO.2LLTF oo
< | ‘ 0.8% 8 | ;T 9 M8X 1
S g A s o 6.8°3" 55 35 10
Mz i s aEEH g 9 45
® / BRZHAYR—- b=y b BARAEERYR—- b=y b
S A B - BUK-6S (A7) BUK-8. BUK-8F (fa#%)
' BUM-6S (A7) BUM-8. BUM-8F (#L.7)
1] X | o7 3t
Ll B ] - BHEEEWIENE (WIREX 1 ~2um) »IICAEETT,
L1 (1A EEEH) 60
Lt
BRES L1 Lt RAZX hO—-7 )— FRE BEBREE =
(8him RO ) (L1-+v bR B — Fi&8%E X z (k)
GW102FGS-HGNR-0400A 340 400 308 0.080 0.41
GW102FGS-HGNR-0600A 540 600 508 0.05/300 0.020 0.120 0.53
GY102FGS-HGNR-0400A 340 400 308 0.21/300 0.150 0.41
GY102FGS-HGNR-0600A 540 600 508 ' 0.240 0.53

CWABFES Y PRADKICT)—XEHA L, BifEme2HVALET, CHERARICEEBHEHIEL T EEWL,

KURODA

KURODA
D-14 JENATEC

V//h JENATEC D-15



oOMEECH

GW> ) —XC7#kGY> U — XC10%%

P LN EP10.U— F4(HFEF v B)

o R—IJLh U ® B il THZ AR
#Z (mm) - U — K (mm) 10- 4 4-4.5%1) FEEEA—LBLICE, §Y X EICEEROMBMTHREBEL TS 7,
BEB% / B ChAE 25%15| / A TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
R—IJLEE (mm) 2.3812 bDIH:‘.EEi TOTHEMEFTIAGAEN, T4 MEMILAEA0HAMIETRNE) T,
& (mm) 78 RAB: s RNT& (£F) = #SBNI&
S —= GW | GY GY1004DS-HANR-0B00A = GY1004DS-HANR-0585X0531-CAY
EABEIRFEC (N) 2300 n s RS
EAHERBECON) 4800
WBEER / §EFLs C7/Y Cc10/Y THA | BEEE 8l
#AEBT X % (mm) 0.030L/F | 0.050LF iy
FE kL2 (N-cm) @
EEAR F2—Jh% N g .
745 EL RN K INEDT— 0| o3 o5
B FIA=%51) — 282 g ., % (RGY/W-C08) —| @ o9
S = - o, ®cos co2/ 3 S
) IR B Fv FD# | alli-F ok A s 18 B C/ c/
34 a— s e o S
RO2LIT 1T <(Ro2
26 8 — \RO.2
59 ‘ 0.8 8 | LT 9 M8x1
© } |
AN 6.8 5|5 35 10
© 7@7 -4 5] @ 9 0 45
AL — s e -S.
@Q\ ’? WAZEHEYR—- b=y b BEABEEAYR— b1y b
I X il -~ I BUK-6S (A7) BUK-8.BUK-8F ()
LY ! BUM-6S (1) BUM-8. BUM-8F (ALH)
St B -~
B oA+ 7L a ik
L X B~ - AR EMEAIE (WIRE S 1 ~2um) PHICAEET T,
L1 (e A 5 ) 60
Lt
HRES L1 Lt BRAAX O—7 )— NEE EEBYEE =
(Ehim ARHINLT &) (L1-F+v +E) RIE — F38= X z (kg)
GW1004DS-HANR-0400A 340 400 306 0.080 0.42
GW1004DS-HANR-0600A 540 600 506 0.05/300 0.020 0.120 054
GY1004DS-HANR-0400A 340 400 306 0.21/300 0.150 0.42
GY1004DS-HANR-0600A 540 600 506 ' 0.240 0.54
ARSI Y NADHICT U —ZREHAL. BBERHVALET. CHEABICIEANEREBL TS,
KURODA KURODA
D-16 JENATEC //h JENATEC D-17



oOMEECH

GY ) —ZXC104K B UENEP10. U — F5(HFEF v 1)

O R—JLh URETT ® i AN TR
#7Z (mm) - ) — K (mm) 10-5 4-4 5%) FEEEGHER-—IBLICIE, BV X ZEICEAHEROSMEMIHREBEELTEYET,
BEB% / B ChAE 25%15| / A TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
K — JL1E (mm) 2.3812 MIERETOTEMETCTHBGEE N, T SEBMTLAEESOHRAMIETEOE) TT,
A& (mm) 7.7 BRI - #hon KNT&E (X)) = #MENIS
S —= GY GY1005DS-HUNR-0600A = GY1005DS-HUNR-0585X0531-CAY
ERBERFEC(N) 2300 N u@m?é CEE &
EARBERFECO(N) 4800
BEER/ § X c10/Y T | Bef 83
AT = E (mm) 0.050LUF [———‘
FIE ~L7 (N-cm) @
ERAR F1—TAHR N . o
RN &L o3 f{@ﬂﬁ%— TR o3 :
YR TILN= X5 1) — ; 530GY/W-C08)/ | @ o
e T i A ¢ ﬁ 02/ 5% ot
) > BitR ) | ST
32 — ] I
‘ i o ™
- 24 8 ro2
S ‘ 8 | KIF 9 M8X 1
Al A .o,
*Y ] _A S < 5|5 35 10
/] Z B = s SRS 9 45
,; WAZEHEYR—- b=y b BEABEEAYR— b1y b
B pZ L v B B BUK-6S (& 7) BUK-8.BUK-8F (f&a )
] i BUM-6S (#.7) BUM-8. BUM-8F (FL.7%)
d B
o+ 3tk
X
T x B ] - PEREENIE (HEE S 1 ~2um) PXISAERET T,
L1 (e A EEE) 60
Lt
HRES L1 Lt BAX hO—7 ) — RHEE BERVEE 2
(8hi% RINT &) (L1-+ v bE) R — FE= X z (kg)
GY1005DS-HUNR-0400A 340 400 308 0.21/300 0.150 0.39
GY1005DS-HUNR-0600A 540 600 508 ’ 0.240 0.52

AR Ty FADHKICTY—REHAL, BEEREZHVAELET, CEARICIGEBHEZHEL TS,

KURODA KURODA
D-18 JENATEC V7/h JENATEC D-19



oOMEECH

GY ) —ZXC104K B UCE#NEP10.U— N6 (IFF v 1)

0 FR— LR UHET ® Hhum Nl THZAK
7% (mm) - ) — K (mm) 10-6 4-4.5%) HEEHER—IDBUICIE, YA XTEICHEAHREOSMBMIHREARLTH) T,
TEIRE / B U h AR 25515 / A TREMEROHBEMIFROE,IC. ZBELRICLNX—E, 2y 7R FRUMNIAEHE
K —JLZ (mm) 2.3812 bﬂIH:‘.EEi TOTHEMFTIAGLES VN, A #HENTLASEOTRGIITROR) T,
&4 (mm) 7.7 B - #in KINILHE (EX) = #HEMNIE
St GY GY1006DS-HANR-0B00A = GY1006DS-HANR-0585X0531-CAY
EABEIRFEC (N) 2300 noma BUBRE
HABERFECON) 4800
BEER/ $2FiKs C10/Y T | BEa 8l
AR E F (mm) 0.050LF rﬂ
FIE ~JL 7 (N-cm) @
EEAR Fa-JhR ) i
74 /% il o6 o3 éﬁ’c‘ﬁﬁ 7= 0| o5 5
F=R LN 1) — : 30:GY/W-C08)/ ~| s
T T BT A s 08 o2/ = ot
el .
. = ‘ : — R A c
o — — T
o 28 8 RO2LLF T TN Ree |
?é" \ ‘ 0.8%" g | LIF 9 M8X 1
© ] A 3 N 687" 5/5 35 10
A ST s p— s SR RN 9 45
< / EAZAEYA— F1zy b ERABEERYA— F1=y b
- AN . A - BUK-6S (&%) BUK-8.BUK-8F (&7%)
] '@ BUM-6S (A7) BUM-8. BUM-8F (L7%)
[ I B— B
o7 a ik
X
Ll x |8 ] - PhSEREWENIE (WIEE & 1 ~2um) PRICRIRET T,
L1 (A gEE) 60
Lt
%S L1 Lt RAX hO—7 )— FREE EEREE =
(8him RO &) (L1-F+v hE) R1E) — FERE X z (kg)
GY1006DS-HANR-0400A 340 400 304 0.21/300 0.150 0.40
GY1006DS-HANR-0600A 540 600 504 ' 0.240 0.52

AR Ty FADHKICTY—REHAL, BEEREZHVAELET, CEARICIGEBHEZHEL TS,

KURODA KURODA
D-20 V//h JENATEC V7/h JENATEC D-21



oOMEECH

GW> ) —XC7#kGY> U — XC10%%

o R—JLh UEETT

B UEHEP10.U—K10GLFF v B)

® EhiE 0 THZ 4R \
& (mm) - U — K (mm) 10-10 4-4.5%1) HEEER—ILRUICIE. ST EICEAROMBM IR ABELTHY ET,
BEB% / B ChAE 15515 / A& TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
AR —JLEZ (mm) 2.3812 MIHERETOTHMEETTIAG I, £ 8@MEBEMNT LSOOG T TROE) T
A& (mm) 7.8 BRI - #hon KNT&E (X)) = #MENIS
S —= GW | GY GY1010AS-HANR-0600A = GY1010AS-HANR-0585X0531-CAY
EABEIRFEC (N) 1850 e ZUBRE
EARBFEWRTETECO(N) 3200
WBEER / §EFLs C7/Y Cc10/Y THA | BT 8l
#/5FET =% (mm) 0.030L(F | 0.050F iy
FIE ~JIL27 (N-cm)
EERAR F2—Jh5 .8 S .
713 L SN ﬁ{gmﬁv— ;o 5 o
= Ry B ) 530GY/W-C08)/ — 3 o5
)rsz%gi’a?ﬁﬂémﬂ 7 ion f;t;ff Zr 80 RN I i S & &3
~ L » o )
’ ’ A S R Wj :
34 . g ‘ 1y LY
RO.2LITF ! RO.2
o 26 8 — -
s ‘ ‘ 0.8%" 8 | ;T 9 M8x1
q 6.8%" 5|5 35 10
© Q, ‘*A o 8 9 i 45
7z 18 B | s El=EZ 0N -
/ WAHAZEAYR— 1=y b HABRERYR— k1= b
4
e il - - - BUK-6S (£ ) BUK-8.BUK-8F (&%)
% ' BUM-6S (L) BUM-8. BUM-8F (L)
/ oA+ 7L a ik
1] X B - BFEEEMIENIE (RIEES 1 ~2um) PRISEEETT.
L1 (e A #EE) 60
Lt
WRES g Lt BAZ RO—7 U — K EEHMIBE B
(€S L1-F+v bE) R — 8= X Z (kg)
GW1010AS-HANR-0400A 340 400 306 0.080 0.43
GW1010AS-HANR-0B00A 540 600 506 0.05/300 0.020 0.120 055
GY1010AS-HANR-0400A 340 400 306 0.21/300 0.150 0.43
GY1010AS-HANR-0600A 540 600 506 ' 0.240 0.55
WALy NADERICTU—ZEHAL, BEma2HNALET, CHERBICEMBNEHEL TS,
KURODA KURODA
D-22 JENATEC JENATEC D-23



oOMEECH

GW> ) —XC7#kGY> U — XC10%%

B UEHEP10.U—K10GLFF v B)

O R—JLh URETT ® EhiE 0 THZ 4R ‘
& (mm) - U — K (mm) 10-10 4-4.5%) HEEER VDRI, §Y 1 X EICBHEROMBM IR AEL TV ET,
BEB% / B ChAE 15425 / & TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
AR —JLEZ (mm) 2.3812 MIHRETOTHMEETIAGE, £ @MENTLASAOHXG T TR0 TT,
A& (mm) 7.8 MRB s KMNIS (ERK) > #mnIs
S—x GW | GY GY1010BS-HUNR-0600A = GY1010BS-HUNR-0585X0531-CAY
EABEIRFEC (N) 3300 e 2UBERS
EARBFEWRTETECO(N) 6400
BEER/ $2FiKs C7/Y Cc10/Y THA | BT 8l
#5ME7 % % (mm) 0.0304TF | 0.050L(F g
FIE ~JIL27 (N-cm)
?E%ﬁit } <+ 7ﬁiﬁ N O§ & —_ (e} o
74% B L R N x%@ﬁﬁ7— Q| & 5
wE - = ? 0 5 N —| °g °9
) wwE LT %0 © 00 - GY/WCS'O%) 9 § s
S = " “dith o 5 / (@)
= Y Y A S i | | %j _ i ‘F ;
34 :(‘ i : — }—\\~
RO.2LIT RN RO.2
-0 26 8 e
w | 0.87%" |8 | BT 9 M8x1
Q D[ A = . 6.8 5|5 35 10
- T = @ 9 45
i z8 T 5 me#nl -
O / WAHAZEAYR— 1=y b HABRERYR— k1= b
4
S (X 1 _ _ I BUK-6S (% 7) BUK-8.BUK-8F (&%)
D y BUM-6S (#L7%) BUM-8. BUM-8F (A7)
| oA+ 7L a ik
1] x 8 BFEREMIENIE (RIEE S 1 ~2um) PHIGARET T,
L1 (e A &5 E) 60
Lt
&= L1 Lt BAX bO—7 1) — R{EE EEB¥EE =1
(8h¥% RINTH) (L1-F+ v bE) RIE — R8E X Z (kg)
GW1010BS-HUNR-0400A 340 400 306 0.080 0.43
GW1010BS-HUNR-0600A 540 600 506 0.05/300 0.020 0.120 055
GY1010BS-HUNR-0400A 340 400 306 0.21/300 0.150 0.43
GY1010BS-HUNR-0600A 540 600 506 : 0.240 0.55
CHIABEEF Y RRDEICTU—ZEHAL, BEaE2HVALET, CHEABICEEBRERIEL T AESL,
KURODA KURODA
JENATEC JENATEC D-25



GY> U —ZXC10#k

o R—JLh UEETT

LN Ee12.U— F2(HFEF v B)

® i Al THIAK
TEEHER—NBLUICE, FFAXTECHMBROMBNIHREABRLTHNET,
TREAHERZOMBMIHIROE,IC, THEEICLNF—E. 2y TR FRIUMIEEHE
MIHRETOTELETIAG LIV, T HFENTLBEOHAMIETROE) TT,
Bl - #m RINT& (AR) = #EINT&H
GY1202DS-HANR-0800A = GY1202DS-HANR-0795X0730-CAY

7% (mm) - ) — K (mm) 12-2 4-45%1)
B / B U NhAR 25515 / A
R —JLEE (mm) 1.5875
A% (mm) 10.6
PUEVY GY
EARBEIRTETEC (N) 2000
HEAREBERFTECO(N) 3600
BEER/ § X C10/Y
AE T & (mm) 0.050LLF
FIE bV (N-cm)
BERAR Fa1—TAKX A
R WA KL
i TIVINZX G 1) —ZXS2
1) > RIS RALIE B UEh-Fv b
30
g 22 8 _ @
S | _A N =
H z 1B | = 5 mEzR
 _ _ _ _ _ I
H @b v H
] x [g~]
L1 (e A #6EH) 60
Lt
TatE S ¥ y BAX bO—7
(Bhym RHINT &) (L1-7+v bE)
GY1202DS-HANR-0400A 340 400 310
GY1202DS-HANR-0800A 740 800 710

ARy FADKICTY—REHAL. BFEREZHVALET, CERAFICIIEBHEZMHEL T LS,

D-26

KURODA
JENATEC

Lhlgmes
hUeE
THA BT/ 109,
2 s YN T— 3 &
0 FXGY/W-C10)/ I | & od
S o co3 ” c02/s | o ©°
e ‘ e 4 P
frozery | “roz2 !
0.9 104 |10 M10x1
7.9'% 7|5 40 15
10 55
WAZEHEYR—- b=y b BEABEEAYR— b1y b
BUK-8S (& #) BUK-10,BUK-10F (5 7)
BUM-8S (#1.7) BUM-10.BUM-10F (.7%)
o+ 3tk
- BHEREEIENIE (WIEES 1 ~2um) PIICFIEET T,
1) — NEEE EZEBYERE 2
R — 3= X Z (ke)
0.150 0.47
0.21/300 0.320 0.83
KURODA
¥/7h JENATEC D-27




GW> ) —XC7#kGY> U — XC10%%

o R— LR UHET

R LUENEP12.U— F4(FEF v B)

® i Al THIAK
TEEHER—NBLUICE, FFAXTECHMBROMBNIHREABRLTHNET,
TREAHERZOMBMIHIROE,IC, THEEICLNF—E. 2y TR FRIUMIEEHE
MIHRETOTELETIAG LIV, T HFENTLBEOHAMIETROE) TT,
Bl - #m RINT& (AR) = #EINT&H
GY1204DS-HANR-0800A = GY1204DS-HANR-0795X0730-CAY

LhoUsEa
hUeE
ZHEA | BEER 109,
8 S Y NBHT— S 2
s 3 (B:GY/W-C10) [ ¥| & 9
S o) C0.3 c02/ & 0{0 o ©
9 ‘ ‘ i S
il _ ) i _ _ _
i | ; I —
\ | N N
7Ro.2uT \RO.2
0.9 10| ¥ 110 M10x1
7.9'%" 715 40 15
10 55
WAZEHEYR—- b=y b BEABEEAYR— b1y b
BUK-8S (& #) BUK-10,BUK-10F (5 7)
BUM-8S (#1.7) BUM-10.BUM-10F (.7%)
oA+ 7L a ik

- FiEEREWHENIE (WEE S 1 ~2um) PMISFIRET T,

% (mm) - U — K (mm) 12 -4 4-4.5%1)
B / B U NhAR 25&%1%) / A
R —ILEE (mm) 2.3812
&1 (mm) 10
v)== GW [ Gy
EARBERFEC (N) 2600 i\@%ﬁ
HEABERHFECO(N) 5800 ‘ ,
YEESMR / x5S C7/Y C10/Y % 7 'OOO
#AET X E (mm) 0.030L/F | 0.050LLF - Jo
FIE ~JIL27 (N-cm)
BERAR Fa2—TAHK 30
74N kL A
T EA FIVINZX 1) —XS2
| L EER RN Fv bD& [ Bl#h-For
35
58 27 8
R \ —~ =
© [] A o 2
/ z 1B - = - s BEZEHN &
| e v - Y
-
Ll x [B=]
L1 (B A ) 60
Lt
KRES I it SAZ hA—7
(Ehim RHINTS5R) (L1-+v bE)
GW1204DS-HANR-0400A 340 400 305
GW1204DS-HANR-0800A 740 800 705
GY1204DS-HANR-0400A 340 400 305
GY1204DS-HANR-0800A 740 800 705

CABRE T Y FRADKICT)—ZEHAL, BiE@E2ZHVALEYT, CHEARICEEBHEHIBL T EEL,

KURODA
D-28 JENATEC

) — REE ZEREE 2

B — F8EE X Z (kg)

0.080 057

0.05/300 0.020 oo 02!

0.150 057

021/300 0.320 0.92
KURODA

JENATEC D-29

o SRR



GY> U —ZXC10#k

o R— LR UHET

B UEsEp12. U — F8(AHF v b)

® Shdm N TRZIK

#E (mm) - — K (mm) 2.8 4-4.5%1) FEEEA—LBLICE, §Y X EICEEROMBMTHREBEL TS 7,
BEB% / B ChAE 25%15| / A TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
K — JVZ (mm) 2778 MIHEETOTHHETCIABLEEN, £ MEBEMNTLASEOHAMIITLOREY TF
&1 (mm) 10 Q;)FJ BB g RINTH (EX) = #mINI&

S —= GY GY1208DS-HANR-0B00A = GY1208DS-HANR-0795X0730-CAY
YN N 6700 )
WEEER / § s C10/Y <( %7 TEE | BEE 109,
$E7J_I'EJ3' % EH (mm) OOSOLJ-F ‘_’—r
M6x1
FE ~JL 7 (N-cm) 30 (N {}
BEAR Fa—JAR RRZRZA g 2
743 &L A g 8 SZAY: 5 £
AR TIN=X 5 —282 9 s (BRGY/WCIO/ IS o 43
= . co.3 _ ©3
U BB mENIE Bl#-Fy b SN | | Q2] e &
44 HH— - : - | i -
58 [Ro2LIT | " Ro2 b
2 — = 0.9'%" 10| 1T |10 M10x1
< a ‘C—> +0.1 ‘
A S| eemn s 79% 78 a0 [1s
/ 10 55
— _ — — 1
| B 4 | WAHAZEAYR— 1=y b HABRERYR— k1= b
i BUK-8S (& 7%) BUK-10. BUK-10F (&)
B BUM-8S (#1.7) BUM-10.BUM-10F (.7%)
N oA+ 7L a ik
L1 (B AgEE) 60 - PPEREMENIE (ISR 1 ~2um) AIISTEETT.
Lt
BRES L1 Lt BRAX bO—7 ) — REE EEBIEE =
(Eh3m RHINT5H) (L1-7+v bE) RIE) — FiR=E X (kg)
GY1208DS-HULR-0400A 340 400 296 0.21/300 0.150 0.58
GY1208DS-HULR-0800A 740 800 696 : 0.320 0.94
CWIABEEF Y RADHKICT U —ZAEHAL, BiEEERHVALET, CHABCEEANEZBIELTI AT,
KURODA KURODA
D-30 /7 JENATEC ¥/7h JENATEC D-31



GW> ) —XC7#kGY> U — XC10%%

o R—JLh UEETT

hUENEp12.U—K10GLFF v B)

® i Al THIAK
TEEHER—NBLUICE, FFAXTECHMBROMBNIHREABRLTHNET,
TREAHERZOMBMIHIROE,IC, THEEICLNF—E. 2y TR FRIUMIEEHE
MIHRETOTELETIAG LIV, T HFENTLBEOHAMIETROE) TT,
Bl - #m RINT& (AR) = #EINT&H
GY1210AS-HULR-0800A = GY1210AS-HULR-0795X0730-CAY

LhUsEa
nLMEE
SHEE | BER/ 109,
(I Y NAHT— 3 g
RS (BX:GY/W-C10)/ ¥ | & K
® g, |co3 co2/ & KA
\6\ ﬁ | I ‘L,,,i, S C)Q
il _ 1 1 _ _ T
| ! | Y JTH
[Ro.281F "N Ro.2
0.9%' 10| #F 10\ miox1
7.9%" 715 40 15
10 55
WAZEHEYR—- b=y b BEABEEAYR— b1y b
BUK-8S (& #) BUK-10,BUK-10F (5 7)
BUM-8S (#1.7) BUM-10.BUM-10F (.7%)
o+ 3tk

- FiEEREWHENIE (WEE S 1 ~2um) PMISFIRET T,

#7Z (mm) - U — K (mm) 12-10 4-5.5%1)
BEH / BLhAR 15815 / &
R — LR (mm) 3.175
&4 (mm) 9.6 Qﬁb‘
v)== GW [ Gy
HAEERFEC (N) 2850 /4
HABERFTECO(N) 4950 - i
WEEER / § s C7/Y C10/Y \ PCO
#5ME7 % % (mm) 0.0304TF | 0.050L(F < Nz
FE ~L7 (N-cm)
ERAR Fa1-JAR N
JAI% &L (§&:85%)
EEEl TIVIN=ZX 5 1) — XS2 A
U > EIEME RIS Fv b0 [ Bl Fub
44
o 32 12
| . 2
AS) A Al .
7R = - 5 se2nd
— — i oD = \"r;
u vzl | v U
[ 1 [ [
e
L[ X B~
7
L1 (e AgE) 60
Lt
MRES P T BAZ FO—7
(i RINT) (L1-+ v bR)
GW1210AS-HULR-0400A 340 400 296
GW1210AS-HULR-0800A 740 800 696
GY1210AS-HULR-0400A 340 400 296
GY1210AS-HULR-0800A 740 800 696

ARy PRADKICT) —ZEHAL, MiF@E2HVALET, CHEARICEBEBRHEHEL T LTV,

KURODA
D-32 JENATEC

) — RHEE BEBIEE 2

RIEY — FRE X pA (kg)

0.080 0.62

0.05/300 0.020 0.200 098

0.150 0.62

0.21/300 0.320 0.98
KURODA

V//h JENATEC D-33

o SRR



GW> ) —XC7#kGY> U — XC10%%

o R—JLh UEETT

hUENEp12.U—K10GLFF v B)

® i Al THIAK
TEEHER—NBLUICE, FFAXTECHMBROMBNIHREABRLTHNET,
TREAHERZOMBMIHIROE,IC, THEEICLNF—E. 2y TR FRIUMIEEHE
MIHRETOTELETIAG LIV, T HFENTLBEOHAMIETROE) TT,
Bl - #m RINT& (AR) = #EINT&H
GY1210BS-HULR-0800A = GY1210BS-HULR-0795X0730-CAY

LhiBEs
nlUseE
SHEE | BER 109,
EH:t $YNEHT— S 2
E S (B:GY/W-C10) | | G ©
< ooe 0.3 g coz2/ 5 ° NS
Sy ‘ ‘ e o
T _ ‘ 1 I T
I ‘ : o
[RO2LIF | “ro2!
0.978' 10 % 10\ m10x1
7.9%! 715 40 15
10 55
WAZEHEYR—- b=y b BEABEEAYR— b1y b
BUK-8S (A1) BUK-10,BUK-10F (5 7)
BUM-8S (#1.7) BUM-10.BUM-10F (.7%)
o+ 3tk

- FiEEREWHENIE (WEE S 1 ~2um) PMISFIRET T,

1 (mm) - U — K (mm) 12-10 4-55%1)
B / B U NhAR 1.552%) / A/
R — LR (mm) 3.175
&1 (mm) 9.6 Q‘ob‘
v)== GW [ Gy
HEAFHTERFEC (N) 5100
ERSBERFECON) 9900
WESH/ §x%m@s | C//Y | Cl0/Y Py
AT & % (mm) 0.030LLF | 0.050L(F < Nz
FE FL 2 (N-cm)
ERAR Fa1-JAR N
ETA &L - 2= | (&)
T EA TIVIN=F 5 1) —ZS2 A
U > EIEME RIS Fv b0 [ Bl Fub
44
o 32 12
| . .
S 1 A N o
/M z 18 =3 s BEZER S
H — | ! = = \"r;
| X Y u
[ 1 [ [
- ki
L] x |8 Eﬂjﬂ
7
L1 (BEASEE) 60
Lt
&= L1 Lt BAXrO—7
(€ ) 1)) (L1-+v bE)
GW1210BS-HULR-0400A 340 400 296
GW1210BS-HULR-0800A 740 800 696
GY1210BS-HULR-0400A 340 400 296
GY1210BS-HULR-0800A 740 800 696

ARy PRADKICT) —ZEHAL, MiF@E2HVALET, CHEARICEBEBRHEHEL T LTV,

KURODA
D-34 JENATEC

) — RHEE BEBIEE 2

RIEY — FRE X pA (kg)

0.080 0.62

0.05/300 0.020 0.200 098

0.150 0.62

0.21/300 0.320 0.98
KURODA

V//h JENATEC D-35

o SRR



o OREECS

GW> ) —XC7#& GY ) — XC10#% B U Ep15. U —RK5GLEF v 1)

o R—JLh Uk ® B AN THZIK
E () - U — F () 5.5 4-45%) EEEEA-LBLICE, 841X EROMBMIHREAELTE)ET,
BEB% / B ChAE 25%15| / A TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
A — L (mm) 3.175 MTHFET ORI ETCTRRLE N, £ HENTL-SE0HRBIETROEY) TT
A% (mm) 12,5 b BB HE RNTSR (£H) = @SNIS
S—x aw | Gy ® GY1505DS-HULR-1200A = GY1505DS-HULR-1195X1128-CAY
EAREEFEC (N) 5100 /4 o Ugngbﬁgﬁ &
EAHERFECON) 10500 \
HBEER / 25 C7/Y C10/Y Pep A | BER 129,
M%7 &% (mm) | 0.030BIT | 0.1005(F <] 7 2z
FE L7 (N-cm)
EVES Fa-ThR M 0w . ,
74X Uy Ty— (a5 <5 @ é;{é‘fﬂa—o o S o3
Neabicgal TIVINZ¥ 1) —ZS2 A = 3 5R:GY/W-C12) [ 0| — S
. = : e C, T|C05 co.2/ g © O 9 e
U > BB EAIE v hD# | LlUh-Fuk %s | = 5 S
_ | | LI
40 ‘ ; : J
- Mo T<lmoz |
I = — 115" 10/ BF |10 M12x1
? - A @ a8 | g1 75 40 |15
M z 8 = - R o s
T ] /] R
| | 4 < 3 = S . 3 —
I L | _ _ WAZEHEYR—- b=y b BEABEEAYR— b1y b
| | hd BUK-10S (A7) BUK-12. BUK-12F (&)
. | ‘%— BUM-10S (LF) BUM-12. BUM-12F (#.7%)
X os
Ll x B Eﬂjsﬂ o+ 3tk
) cAR—IRUCEEBI=ZY b LT —ILEEBREETT,
L1 (A &6 H) 60 F=H : GY1505DS-HUSR-1195X1128-CAY
Lt Loq/ggEs: viv—u

- BB REWRNIE (REES 1 ~2um) PXICEIRET T,

&= L1 Lt BAX bO—7 1) — R{EE ZEBIEE =1

(8h¥% RINTH) (L1-F+ v bE) RIE — R8E X Z (kg)
GW1505DS-HULR-0600A 540 600 500 0.070 1.08
GW1505DS-HULR-1200A 1140 1200 1100 0.05/300 0.025 0.170 1.91
GY1505DS-HULR-0600A 540 600 500 0.21/300 0.140 1.08
GY1505DS-HULR-1200A 1140 1200 1100 ' 0.400 1.91

ARy PRADKICT) —ZEHAL, MiF@E2HVALET, CHEARICEBEBRHEHEL T LTV,

KURODA KURODA
D-36 JENATEC JENATEC D-37



o OREECS

GW> ) —XC7#kGY> U — XC10%%

B UEsZEp15. U — K5(AFF v b)

oK UL o TR \
#E (mm) - U — F (mm) 15-5 . EEEEA—LALICE, B9 1T EROMBIN T REAEL T ET,
EEY bLhBE 25515 / & o © TREMEEOMBMIHROENC, TERCLNE—HE, 2y TR FRUMILEHE
R — L (mm) 3175 o > M6X1 MTHEETOTHMETIAS LS, A BBMILASEOHRFIRTENEY) TT,
A% (mm) 125 b (Ha3E7) BB - #his KNI (K = HENI&
S—x aw | Gy ~ 6 GY1505DS-NKLR-1200A = GY1505DS-NKLR-1195X1128-CAY
EABERFEC (N) 5100 L e pltas RS
EABERFECON) 10500 L JE—?HK °
WBESMHR/ Tx%m2 | C7/Y | Cl10/Y < FANNE TS 50 | BB 100
™ + Sl EH 12025
AT & % (mm) 0.030LLF | 0.100L(F /1 =
FIE bV (N-cm) =
EEAR Fa2—ThR \ . o o
o1 % Uy To—I 134005 | | 18T 3 5y SAHT— o3 3
BB TIVIN=F 5 1) —ZS2 A = (FsX:GY/W-C12) ol g o z
) BRI > hOd | BUHF ‘ ofs T
35 | 75@ i
. AN Y
AMARST | 22 |65 A - o ooz | )
- o M12x1
izl \ S 5 meEng 715, 40 |15
R < =y - —_ 7
| I v 12 55
—— - = 4 - - — -
2 L BRAXFAY AR - 1=y b BREREAY AR - 1=y b
A I BUK-10S (&) BUK-12.BUK-12F (A7)
El BUM-10S (L }%) BUM-12, BUM-12F (L)
L1 (fe A &EER) 60 os _n
| P x :
Lt - PHEREWENIE (WIEE S 1 ~2um) PXICRIRET T,
%S L1 Lt BRAX hO—7 - FHEE BEREE =
(8% RINT&) (L1-+ v bE) RiEU — FE=E W z (kg)
GW1505DS-NKLR-0600A 540 600 505 0.070 1.05
GW1505DS-NKLR-1200A 1140 1200 1105 0.05/300 0.017 0.170 1.88
GY1505DS-NKLR-0600A 540 600 505 0.21/300 0.140 1.05
GY1505DS-NKLR-1200A 1140 1200 1105 ' 0.400 1.88
CMABSEF Y NAOAICT U —ZEHAL. BismEBHOELET, CEAMCIEARERRL T £E0,
KURODA KURODA
D-38 V/7h JENATEC ¥/ JENATEC D-39



o OREECS

GW> ) —XC7#& GY ) — XC10#% BUCENREP15.U—K10GLFF v B)

o FR—JILh UET ® B N THZAK ‘
1 (mm) - U — K (mm) 15-10 4-55%!) FEEFRER-IRLUICIE, YA EICBHHROBMBENTIHREAZELTEVET,
BIRE / B UhAM 25515 / A TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
R — L (mm) 3175 IITHEXETOTEMETIAG LS, T MENTLAEAOHRIETRNE) T,
A (mm) 125 K3 MRB s KMNIS (ERK) > #mnIs
S —= GW | GY GY1510DS-HULR-1200A = GY1510DS-HULR-1195X1128-CAY
EARFERFEC(N) 5100 /4 n Uﬂég C#REE
EABERFECO(N) 10500 :
BEEH / T EELS C7/Y | cl0/Y . ! Pcp, T | EER 109,
WA T & (mm) | 0.030BIT | 0.1005IF : 70 45 2oz
FIE ~JL 7 (N-cm)
BERAR Fa—TAKX M6X1 o0 ‘ 2 o
743 Uy T 84 | () o3 e AN s B 3
R FIWN=X 51— ZS2 A T cos wreywCid ol g 2
Y > BRIRIR R ALIE F v bO# [ BUE-F b v | %ﬁ | S
52 e i | i
RO.2LLT T Ros|
pt 42 . 10 014 e
g | 1.15% 10| KT |10 M12x1
Q B A 5 ) T g5 75 a0 |15
— ~ id . [a\] . )
E J S & BEZH 3 12 55
- 1 3 112
T oA = = = 7;; EREEEYA— F2zy b EREERY K- 1=y b
; &O ; hd BUK-10S (A1) BUK-12, BUK-12F (&%)
L ;L, BUM-10S (#L7) BUM-12. BUM-12F (AL}¥)
- ]l
11 X B=if? 047 3 A |
5 cAR—IRUCAEBIZY b VT —ILEEBRRETTY,
s =Bl : GY1510DS-HUSR-1195X1128-CAY
L1 URA ) 60 Lo EES LT Y-
Lt - PhSEREWHENIE (WEE S 1 ~2um) PRICFIRET T,
WRES L1 Lt RAX hO—-7 ) — FBE B EBFERE =
(8hi% FRHNT &) (L1-F v bE) R — F8EE X z (kg)
GW1510DS-HULR-0600A 540 600 488 0.070 1.18
GW1510DS-HULR-1200A 1140 1200 1088 0.05/300 0.025 0.170 2.01
GY1510DS-HULR-0600A 540 600 488 0.21/300 0.140 1.18
GY1510DS-HULR-1200A 1140 1200 1088 ' 0.400 2.01
AR Y DB Y —REHAL, PishmERHOLET, CHEARICIEMBREEIRL T AR,
KURODA KURODA

D-40 JENATEC JENATEC D-41



o OREECS

GW> ) —XC7#& GY ) — XC10#% BUCENREP15.U—K10GLFF v B)

o FR—JILh UET ® B N THZAK ‘
4% (mm) - J — K (mm) 15-10 4-5.5%)) EEHER—IRLICIE, FYA X EICEHHEOHIBINTHRERBEL TS £,
BIRE / B UhAM 25525 / A TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
K — JVZ (mm) 3.175 MIHREFTOTEMETIHAG LIV, 2 BENT LB E0OBAGIETROE) TFo
A& (mm) 125 K BRI - #hon KNT&E (X)) = #MENIS
Sy—= GW | GY GY1510ES-HULR-1200A = GY1510ES-HULR-1195X1128-CAY
RAEE L URS
ZES Ztibmﬁﬁﬁic (N) 9200 /4 nLUteE
EABERFECO(N) 21000 |
WBEER / T FKS C7/Y | Cl10/Y . /pCo T | BEE 120,
5T & % (mm) 0.030LLF | 0.100LF < 7\45 ]
FIE ~JL 7 (N-cm)
ERA Fi-JAR M6x1 ; - .
74 % Uy TY— 34 | (i) 3 T Lok 23 2
T FIIN=% 1) — 252 A 3 o5 WrGYwWei2) folsl o . %
Y > BRIRIR R ALIE F v bO# [ BUE-F b v | LS S
- = | =
o 42 s [ RO2EF T Ros|
S “‘ . ‘ 1.15%" 10| XF |10 M12x1
© [1 A © i 9.15'¢' 750 40 15
Hz B e s H8EH 3 12 55
- r / -
e = 1SS! = = — EREEEYA— F1y b BREERYA— Fazy b
; &@\\ ; hd BUK-10S (&) BUK-12. BUK-12F (&)
| N m BUM-10S (LF%) BUM-12, BUM-12F (L)
e
(11X [g-L0 o7y 3t |
5 cAR—IRUCEEBI=ZY b LT —ILEEBREETT,
o = #l : GY1510ES-HUSR-1195X1128-CAY
L1 (B A B | 60 TANFERES VT —
Lt - PhSEREWHENIE (WEE S 1 ~2um) PRICFIRET T,
WES L1 Lt RAX hO—-7 ) — FBE B EBFERE =
(8hi% FRHNT &) (L1-F v bE) R — F8EE X z (kg)
GW1510ES-HULR-0600A 540 600 488 0.070 1.18
GW1510ES-HULR-1200A 1140 1200 1088 0.05/300 0.025 0.170 2.01
GY1510ES-HULR-0600A 540 600 488 0.21/300 0.140 1.18
GY1510ES-HULR-1200A 1140 1200 1088 ' 0.400 2.01
AR Y DB Y —REHAL, PishmERHOLET, CHEARICIEMBREEIRL T AR,
KURODA KURODA

D-42 JENATEC JENATEC D-43



o OREECS

GW> ) —XC7#& GY ) — XC10#% hUENEp15.U—K10(BFF v B)

o R—JLR U ® B i TRZ K
#7Z (mm) - U — K (mm) 15-10 | T - EEHER—IRLICE, EV A XTEITEHHEEOHIBNTHMRERBELTEVET,
BRH / U hp 255151 / & o © @;T TREMEROMBNIHROE, IS, JELCL)X—H#. 2vTR. FRUMIEEHE
F— L2 (mm) 3175 S % T A M6x1 MTHESTOTEME TIEG LI, 4 MBNT LASAOHRHIE TEOEY) TT,
A% (mm) 125 i (e m) BB - i RMNTS (£R) = HENTIG
S — 5 GW | GY @ 7 GY1510DS-NKLR-1200A = GY1510DS-NKLR-1195X1128-CAY
EABEIRFEC (N) 5100 = nowa ZUBRE
EAHERFECO(N) 10500 30 3
BEEFR/ $2 %85 C7/Y C10/Y © %% N N TR | BEB 129,
#AEY & 3 (mm) 0.030L4T | 0.100LF . &y ) =
FE IV (N-cm) E%
EEAR Fa—JThR . 2 . .
713 Uy TS=Ib 15+0.05 \ 22LITF 2 B £>1<-‘7{“Fﬁ7ﬁ— ; o8 o8
Neabicgal TIVINZV T 1) —ZX82 A = 2 HFGY/W-C12) [ 0| — =
S = s o & Tlcos co2/ 5| © © L.
) > BEREE Fo rO# | BUBF R % 1 | %ﬁ NS
_ ‘ 1 R
52 =3 ‘ : ] ]
4-M5F&S 32 10 [Ro25F IR
& A . B 1.159" 10| &UF |10 M12x1
- o N ‘ +0.1 ‘
z ‘ - oy = 9.15 7|5 40 15
Yz 8 5 Sel g J 5 aeZHg - : -
N a / -
'4
- - —|1 — 4 - BRZEAYR— 1=y b BREERYA—rI=y b
H & & = BUK-10S (&%) BUK-12, BUK-12F (&)
B8] BUM-10S (:.7) BUM-12,BUM-12F (fL.7)
L1 (A 45 60 EPPEre ‘
L ‘ - PHEREWENIE (WIEE S 1 ~2um) PXICRIRET T,
W&ES L1 Lt RAX hO—-7 — FEE BEBHEE =
(#him KON L&) (L1-F v hE) RIEU — FEEZE w z (kg)
GW1510DS-NKLR-0600A 540 600 488 0.070 1.24
GW1510DS-NKLR-1200A 1140 1200 1088 0.05/300 0.017 0.170 2.07
GY1510DS-NKLR-0600A 540 600 488 0.21/300 0.140 1.24
GY1510DS-NKLR-1200A 1140 1200 1088 ' 0.400 2.07

CWABFE T Y PRADOAKICT ) —REHAL., BiFhEZHVAELEYT, CHEARICIEBRHEZHEEL T ZEL,

KURODA KURODA
D-44 JENATEC JENATEC D-45



o OREECS

GW> ) —XC7#& GY ) — XC10#% BUENREP15.U— K16 (GLFF v B)

o R—JLRUET ® Efum N THZAK
& (mm) - U — K (mm) 15-16 4-4.5%) HEEEER— B LICIE, Y1 X EICEEROMBEMIHREABEL TSR,
BB / h Uh AR 1.65%25 / A& o TREMEROHBEMIFROE,IC. ZBELRICLNX—E, 2y 7R FRUMNIAEHE
A — ILEE (mm) 2778 IIHEFTOTCESETCIAGES N, T MEMILASEOHRFIETIRNE) TT,
& (mm) 127 FRB : 3 RNIS (£R) = SENIL
S —= GW | GY GY1516BS-HULR-1200A = GY1516BS-HULR-1195X1128-CAY
HABEIEREEC (N) 4300 /4 pltas RS
EAHTERETECO(N) 10200 \ /
BESHR / T FRLS C7/Y [ cio/Y \ Y 7% T | BEE 129,
#750E§ % % (mm) 0.030L(F | 0.100TF HE < |
FE L7 (N-cm) MBX1
?E%ﬁiﬁ Fa— 777_;-% 32 (%/_\;$,--.) © 2 ® 0
71X Uy To—I RRARIS g B 51T — o3 o8
A FIWN=X 51— 2S2 A 3 o 2cos Wevweidjo 5 3
U > BRIEH RIS >y bD& [ LUE-Fvh % | %ﬁ MRS
| | |
51 w 1 3
o A1 L)*Z RO2ELT T ros |
'(c}l)' < 1.15'%" 10| T |10 M12x1
< A /LB C\l +0.1 ‘
~ — e 9.15 7|5 40 15
Azl 5 ameEH g - ° 55
7 — i -
S ~ |4 v — - BATHEAYA— 31z b BREBREAYA— F1=y k
| O ! BUK-10S (57%) BUK-12.BUK-12F (A )
1 BUM-10S (FLF) BUM-12, BUM-12F (#7%)
1] X ] os
L B o7 3t
L1 (g5 60 - BHEREEIENIE (WIEES 1 ~2um) PIICFIEET T,
Lt
BRES L1 Lt BRAX hAO—7 ) — R¥&EE BERE =
(#h3m RINT&) (L1-+v bR RIE — Fi8E X z (k)
GW1516BS-HULR-0600A 540 600 489 0.070 1.15
GW1516BS-HULR-1200A 1140 1200 1089 0.05/300 0.020 0.170 1.98
GY1516BS-HULR-0600A 540 600 489 0.21/300 0.140 1.15
GY1516BS-HULR-1200A 1140 1200 1089 ' 0.400 1.98

CWABFES Y PRADKICT)—XEHA L, BifEme2HVALET, CHERARICEEBHEHIEL T EEWL,

KURODA KURODA
D-46 JENATEC JENATEC D-47



o OREECS

GW> ) —XC7#& GY ) — XC10#% BUENREP15.U—R20(GHFF v B)

o F— /L UHET ® Efiumhn THRZIK
#hE (mm) - Y — K (mm) 15-20 4-5.5%) HEEHER IR UICE, FYAXZEICEMEREOMBNIHREAELTENET,
wBEH / B L hAR 165525 / &5 TREMHEEOHIFEMIMROE,IC, TBEICL)X—E. 2y R FRYNIAEHE
K — L (mm) 3175 MIERETOTHMETIAG LI, $h BMEMILABAOHAMIETROE) TT,
&1& (mm) 12.5 K MRB - #sh KRNI S (£R) > NI
U Gw | ay GY1520BS-HULR-1200A = GY1520BS-HULR-1195X1128-CAY
EXBERFEC(N) 5800 /4 Lt m?% C#RS
EAHTERFECON) 13300 \
BEESHR / $2 S C7/Y | C10/Y . / Pep T | EEE 129
#AEBT X % (mm) 0.030LF | 0.100LLF < Ns =
FE L7 (N-cm)
EERAX Fa—-7AHRK M6X 1 0 2 o 0
7413 Uy Ty 34 | () = B 5] o8
B TIVNZYJ1)—Z82 A = 2 s - = -
. = : C, ~|cos co2/ 5| © b o e
U > IR RIS v hD& [ lsh-Fk % 1% ‘ ! SRS
_ 1 1 LI
59 | : 72@ 4
o 49 10 RO2XT lRo3
G “‘ 1.15%" 10| &TF |10 M12x1
pe I75) © ‘ +0.1 '
S 1 _A %) Qi 9.15% 75 40 15
Yz B | e S BaezRg 12 55
T M / -
N 1! o ! B B — ERAXHEHAY R - b=y b EARABERYR— b1y b
;&/ ; hd BUK-10S (/&) BUK-12.BUK-12F (£ 1)
- ;L, BUM-10S (L) BUM-12, BUM-12F (#)
— Tl
1] X [B~{T] o7 2tk ‘
5 cA—IVRURARBBI=Zy b WT Y-V EEBIRTTY,
o fA B : GY1520BS-HUSR-1195X1128-CAY
L1 (B EER) | 60 TAINFEES VT Y-
Lt - PR EWRNIE (WEE S 1 ~2um) PHISFIRET T,
HRES L1 Lt BAZ O—7 ) — FHERE B EBHERE B
(EhiR KAL) L1-F+v +R) R — FaEz X z (kg)
GW1520BS-HULR-0600A 540 600 481 0.070 1.24
GW1520BS-HULR-1200A 1140 1200 1081 0.05/300 0.025 0.170 2.07
GY1520BS-HULR-0600A 540 600 481 0.21/300 0.140 1.24
GY1520BS-HULR-1200A 1140 1200 1081 ' 0.400 2.07

ARy PRADKICT) —ZEHAL, MiF@E2HVALET, CHEARICEBEBRHEHEL T LTV,

KURODA KURODA
D-48 JENATEC JENATEC D-49



GW> ) —XC7#kGY> U — XC10%%

o R—JLh UEETT

R UENEP16.)— FI2(HF v 1)

® Shdm N TRZIK

SREECT

#7Z (mm) - U — K (mm) 16-32 4-45%) HEEER VDRI, §Y 1 X EICBHEROMBM IR AEL TV ET,
BB / b L hAME 0.67%3%5) / A TEREMHEEOHFEINIHROE,IC, CBRICLWX—E., 297 R FRUMNMIAEDHE
HK—JLE (mm) 3175 MIHRETOTHMEETIAGE, £ @MENTLASAOHXG T TR0 TT,
A& (mm) 135 MRB s KMNIS (ERK) > #mnIs
S—x GW | GY GY1632QS-HEZR-1200A = GY1632QS-HEZR-1195X1128-CAY
EABERFEC (N) 4200 nowaBUBRE
EARBFEWRTETECO(N) 7700
RBEER/ §ZF5L5 C7/Y C10/Y T | EEE 129,
#MAB Y % £ (mm) 0.030L/F | 0.100L1F g
FIE ~JIL27 (N-cm)
PR &L o§ 05 X;y{.\ﬁﬁj??— O&D o§
A FIN=X 51— ZS2 2 o %3cos RGY/W-C12) 2% o 0%
U > BRIRAR IS AT v bD& [ flsh-F b A %N ‘ 7 SRSy
_ 1 | R
36.3 | | |
= i s N
16.8 10 95 | RO2LUF " Ros
5 1.157%" 10| T |10 M12x1
38 83 | 9.15%' 7)5_ 40 15
2 & = o) 12 55
° s <A 2 meezn D -
MYz B T = s EREBRY R— F1zy b EREERY A— F1=v
w I / BUK-10S (A1) BUK-12, BUK-12F (&%)
— + v - BUM-10S (#.7) BUM-12. BUM-12F (1.7%)
J oA+ 7L a ik
T X B~ - HSEREMIEIE (RIBE & 1 ~2um) HHIGAEETT.
L1 (BEASEEH) 60
Lt
HES L1 Lt BRAAX O—7 ) — FEE EEBYEE =
(€S L1-F+v bE) R — 8= X Z (kg)
GW1632QS-HEZR-0600A 540 600 503 0.070 1.24
GW1632QS-HEZR-1200A 1140 1200 1103 0.05/300 0.025 0.170 219
GY1632QS-HEZR-0600A 540 600 503 0.21/300 B 0.140 1.24
GY1632QS-HEZR-1200A 1140 1200 1103 : 0.400 219
CHABEF Y NROHKICTU—ZEHAL, BHEAEREVALET, CERBICIEBNEHEL TSN,
KURODA KURODA
D-50 V77D JENATEC

JENATEC D-51

o OMEECH



NeomE#ay

GW> ) —XC7#& GY ) — XC10#% B U E p20. U —RK5(GLEF v 1)

o R—)Lh UET ® B il THZ AR
& (mm) - U — K (mm) 50-5 4-4.5%) HEEER VDRI, §Y 1 X EICBHEROMBM IR AEL TV ET,
BEB% / B ChAE 25%15| / A o TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
R —JLEE (mm) 3.175 MIEEETOTEMETCTAGAE N, - #EBEMTLAEAOHREIETROEY T
A4 (mm) 175 & BB i KNTS (EF) > #$BNIS
S —= GW | GY GY2005DS-HULR-2000A = GY2005DS-HULR-1QQSX%-C\‘ALY
EABERFEC (N) 6200 A nowaBUBRE
EABERFEECO(N) 14700 "
EESHR/ TEFRE C7/Y | Cc10/Y % 7%0 THA | BIER 1735
#AE Y % £ (mm) 0.030LIF | 0.100L/TF g
FIE ~JL7 (N-cm) M6x1 _
ERAR Fa—JhR 40| (#gix) . oS o o
743 Dy To—Ib A R ?;;{/C“éﬁﬁiv—cw) o3 o3
SEEE, TILIN= X H ) — [t5) © 73\ - Ql ~ -
,r‘j,\ﬁﬁufn_ - 7 “Jw\ v J“ 182 5 .Q, |cO5 c03/ S = KIS
) > BRI RANIE F v bO# [ BUE-F b ﬁkﬂ?ﬂ T } } i & &
N S e =
fRo3F | INN
_A s E 115" 15/ T |15 M15x1
/] z |8 S SlES T 10.15'¢" 95 55 20
- ) = 12 75
- v - - WAZEHEYR—- b=y b BEABEEAYR— b1y b
BUK-15S (& #) BUK-15,BUK-15F (%)
B] BUM-15S (;L7%) BUM-15,BUM-15F (#7)
o+ 3tk
L1 (BeASEE) 80 cR—IVRUBAEBIZy b VT —ILEEBRBETT,
Lt =Bl : GY2005DS-HUSR-1995X1908-CAY
JAINFEFES LT — )b
- BB R EIEMNIE (WHIEE & 1 ~2um) PIICAEET T,
HAE=S L1 Lt BRAZ bO—7 ) — NHEE EEB¥EE =1
(Bl KON L&) (L1-F v bE) RiEY — FEE X Z (kg)
GW2005DS-HULR-0600A 520 600 480 0.070 1.85
GW2005DS-HULR-1200A 1120 1200 1080 0.05/300 0.025 0.120 3.33
GW2005DS-HULR-2000A 1920 2000 1880 0.270 5.29
GY2005DS-HULR-0600A 520 600 480 0.140 1.85
GY2005DS-HULR-1200A 1120 1200 1080 0.21/300 0.240 3.33
GY2005DS-HULR-2000A 1920 2000 1880 0.640 5.29

CWARRE T Y FRADKICT) —ZEHAL, BiiEdE2HVALEY, CHEARICEEBHEHIBL T AT,

KURODA KURODA
D-52 JENATEC JENATEC D-53



BeREZcs

GW> ) —XC7#kGY> U — XC10%%

o R—JLh UEETT

B UEistE ¢20. Y — K5(AFF v b)

® Shdm N TRZIK

#7Z (mm) - U — K (mm) 20-5 . + EEHER—IRLICE, EV A XTEITEHHEEOHIBNTHMRERBELTEVET,
BB / h Uh AR 25%1%5| / A& i @T TREMHEEOHIFEMIMROE,IC, TBEICL)X—E. 2y R FRYNIAEHE
K —JLEE (mm) 3.175 8 “’f | MIHRETOTHMETCIRG LI, o MBMTULASEORRBRTROBY) TT,
A7 (mm) 17.5 3 3\ Mex1 Tzt : s RIS (£F) > #EBNIS
Sy—x GwW | Gy S 9 (#&77R) GY2005DS-NKLR-2000A = GY2005DS-NKLR-1995X1908-CAY
EABEIRFEC (N) 6200 ) nowa ZUBRE
EARBERFTECO(N) 14700 E% b
WBEER / §EFLs C7/Y Cc10/Y © 3, b A | ERE 179
#AET % % (mm) 0.030L1T | 0.100ELT 2 8 -
FIE ~L 7 (N-cm) o o -
ERAR Fa1-JAR = o B o " o
74I% Uy To— 17+0.05 20 8 T HYNRHT— o3 o3
B E FIVN=¥ 5 1) —ZS2 | r 2 o ®lcos <ﬁ35t:GY/W'CC(; ? Qe . o
N = . W A A & . 3/ e & ‘ o S
) > BB 7y r0# [ BUHFor] WA MR | s
- g — e
e | - S0 |
AMERX10 | 22 |65 _ [ RO | TN Roz3
p A o) 2 115" 15 F |15 M15x1
H zB B & ggJ S| aeBEpg 10157 o5 55 | 20
i i / 12 I
[ _ | N _ [
| | hd ERZFEY A~ ~1=y b BREERAY K- r1=y b
o o BUK-15S (/& 1) BUK-15.BUK-15F (%)
B BUM-15S (#1.7) BUM-15.BUM-15F (#.7)
L1 (s A EEEH) 80 YD
Lt - PHEREWENIE (WIEE S 1 ~2um) PXICRIRET T,
FatES ¥ ¥ BAX O—7 U — KA BB Y
(Shim RINT&) (L1-F v hE) R — FEEE w z (kg)
GW2005DS-NKLR-0600A 520 600 485 0.070 1.87
GW2005DS-NKLR-1200A 1120 1200 1085 0.05/300 0.017 0.120 3.34
GW2005DS-NKLR-2000A 1920 2000 1885 0.270 5.31
GY2005DS-NKLR-0600A 520 600 485 0.140 1.87
GY2005DS-NKLR-1200A 1120 1200 1085 0.21/300 0.240 3.34
GY2005DS-NKLR-2000A 1920 2000 1885 0.640 5.31
CHABEEF Y NAOAICT Y —REHAL, BSmERRALET, CRARICIEBARNEREL T £,
KURODA KURODA
D-54 V7/A JENATEC V7/A JENATEC D-55



NeomE#ay

GW> ) —XC7#& GY ) — XC10#% B U E$20. U —K10(GLFF v B)

o K— LR U o S TR ‘
#7% (mm) - U — K (mm) 20-10 4-6.6%V) TEEHER—IDBUICIE, YA XTEICEAHROSMBMIHMREARLTHYET,
BEB% / B ChAE 25%15| / A TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
F— JLZ (mm) 4.7625 MIHRETOTHMETCIRG LI, o MBMTULASEORRBRTROBY) TT,
A& (mm) 163 e Tzt : s RIS (£F) > #EBNIS
Sy—x GW | GY GY2010DS-HULR-2000A = GY2010DS-HULR-1995X1908-CAY
= RUBERS
EABERFBC (N) 10600 4 "
EAHTEBRFECO(N) 22700 f
WEEER / § s C7/Y Ci10/Y ! LA | BeE 170
#AE T & (mm) 0.0505/F | 0.150LF 7%7 -
FIE L7 (N-cm) .
BRAR Fa-—ThR o3 . .
743 Uy Ty—I M6x1 R HYINRHT— 2 o3
A PN T —ZS2 52 (#3777 5 s (WR:GY/W-C15) | 9| © o
) > BERENE ¥ FO# | BUEF b A 5 Q|00 08/ sl s o2 2 ®
e EEL W g
57 S — — B
58 45 12 [ RO-3ELF | | F t
N Il — B
‘ Py +0.14 N M1 1
L8 g A - ® 1.1521 9515 u;‘ 15 " 5%
=3 - © 10.15'%
iz - ] S amezsg - : -~
I r =
| |
_ _ ‘ - _ __Ir EAZEAYR— b=y b EREEAY R — b=y b
| | BUK-15S (& #) BUK-15.BUK-15F (A7)
! ‘H B BUM-15S (#.7%) BUM-15.BUM-15F (#.7)
- B
I
1l x B L E P
7 - AR—ILRUCABEBI=Y b WT - EEBEETT,
-~ 42B1 : GY2010DS-HUSR-1995X1908-CAY
L1 (e AEE8) | 80 08 CAY
Lt - PSR EMIBIE (BIEE S 1 ~2um) PHIETETT,
WES L1 Lt RAX hO—-7 ) — FBE B EBFERE =
(Bhim RINT &) (L1-+v pE) RI&) — FBRE X z (kg)
GW2010DS-HULR-0600A 520 600 463 0.070 2.47
GW2010DS-HULR-1200A 1120 1200 1063 0.05/300 0.025 0.120 3.95
GW2010DS-HULR-2000A 1920 2000 1863 0.270 5.92
GY2010DS-HULR-0600A 520 600 463 0.140 2.47
GY2010DS-HULR-1200A 1120 1200 1063 0.21/300 0.240 3.95
GY2010DS-HULR-2000A 1920 2000 1863 0.640 5.92
AR Y MDA Y —REHAL, BsEhERHOALET, CHEABICIMEARMEREL T AL,
KURODA KURODA

D-56 JENATEC JENATEC D-57



NeomE#ay

GW> ) —XC7#& GY ) — XC10#% h U Ee20.U—K10(BFF v B)

o K-l U ® Bfim N THRZK ‘
7% (mm) - U — K (mm) 20-10 SRR HEEER VDRI, §Y 1 X EICBHEROMBM IR AEL TV ET,
BIRE / B UhAM 25515 / A 0 2 | T TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
HK—JLE (mm) 4.7625 QTN wexd IITHEXETOTEMETIAG LS, T MENTLAEAOHRIETRNE) T,
A4 (mm) 16.3 T = N R : B RNTR (K = HMENIS
S —= GW | GY N 9 i GY2010DS-NKLR-2000A = GY2010DS-NKLR-1995X1908-CAY
EABEIRFEC (N) 10600 nowa ZUBRE
HEARFERFECO(N) 22700 St
BEER/ $2FiKs C7/Y Cc10/Y 0 = | BEB 179
AR Y Z F (mm) 0.050LLF | 0.150LLF Q iy
FE L7 (N-cm) .
ERAR Fa-Jh% L %S ‘ o o
RN oy Ty—b 18+0.05 I Eﬁ;{fc‘mﬁ— ; o3 o3
HEH FILN=¥ 5 1) —ZS2 ol e WRGY/W-C15) [Q] 2 N
= . W A 5 C0.5 co.3 s o
U > BIE R IRALE EIOAET T R | S0t et
I Il _ | ! _ T [jf/
58 MJ_ [l i %\ ] \ L
[| ROBUT | BN
4-M6FX10 3 115 o \RO.3
‘ " _A = > 1.15"% 15| T 15 M15x1
AL g S aeend 1015% Lo
=Y 9 ‘*ﬂ = 2 12 75
I I
- | ! - - I ¢ BAZEEYA— h1=y b BEEEAY R — F1=y F
—J@} @}w BUK-15S (A1) BUK-15.BUK-15F (&)
BUM-15S (3L BUM-15.BUM-15F (L7
B (£L7) (#.7)
L1 (B A B 80 o7 a ik ‘
§ - PHEREREMNIE WEE X 1 ~2um) PRICAIEET T,
t
WAES L1 Lt RAX bO—7 )— FREE BEBHEE 2
(#him KON L&) (L1-F v hE) RIEU — FEEZE w z (kg)
GW2010DS-NKLR-0600A 520 600 462 0.070 2.20
GW2010DS-NKLR-1200A 1120 1200 1062 0.05/300 0.017 0.120 3.67
GW2010DS-NKLR-2000A 1920 2000 1862 0.270 5.64
GY2010DS-NKLR-0600A 520 600 462 0.140 2.20
GY2010DS-NKLR-1200A 1120 1200 1062 0.21/300 0.240 3.67
GY2010DS-NKLR-2000A 1920 2000 1862 0.640 5.64

CWABFE Ty PRADOAKICT)—ZZHAL. BifFmE2HVAELET, CERBICIERHEZHEL T LT,

KURODA KURODA
D-58 JENATEC JENATEC D-59



NeomE#ay

GW> ) —XC7#& GY ) — XC10#% B U E$20. U — R20(GFF v B)

o RK—JLh UET o B AN THIK
#7% (mm) - U — K (mm) 20 - 20 4-55%W) TEEHER—IDBUICIE, YA XTEICEAHROSMBMIHMREARLTHYET,
BB / h Uh AR 25%1%5| / A& TREMHEEOHIFEMIMROE,IC, TBEICL)X—E. 2y R FRYNIAEHE
A —JLE (mm) 3175 MIHEETOTHEMETCTARLE, £ SIEMT LA OHRBITTROEY) TF
A (mm) 175 ld BB 8l RNIS (£H) o #@ENIS
Sy—x GwW | av %/ GY2020DS-HULR-2000A = GY2020DS-HULR-1995X1908-CAY
EABERAEC (N) 6200 A LR UmR
EAFEERFEECO(N) 14700 \\\ S
WESMHR/ s&%5ws | C7/Y | C10/Y <] 7%0 0 | BER 170
M T X % (mm) 0.030LLF | 0.100LF iy
FE fL 7 (N-cm) %0 M6 1 .
BRSR Fa-JTAR (k23R o= . .
FENES TILIN= X H ) — 0 © 73\ - 0 -
R ¥y 105 | BUS o 3Gy |70 C03/%1 3 o2 ®
2t J 7 \6‘ ' | | | | C)/ )
i | ‘ r
. CRE— | e
58 68 10 [ ROBLLT | TNros | |
2 “‘ A . © 115" 15 B0F |15 M15x1
zE 0 g —_— 015 o5 55 |20
— -1 s B Y - 0
T‘ Q/J; ‘F’ y ~ 12 75
- *1&0 = v - - ERIHAY A~ P21y b EREERY A~ F1=y b
| ‘u BUK-15S (& #) BUK-15,BUK-15F (%)
L M 8] BUM-15S (%) BUM-15,BUM-15F (#7)
1] X 8-
5 o+ 3tk
L1 (s A g5 £0 cAA— B UBAEBLIZY b LTS — L ERETRETT,
28 : GY2020DS-HUSR-1995X1908-CAY
Lt TANEES LTS~
- FHEEEWIENIE (WEEZ 1 ~2um) PXIICRIBET o
MRES p L BAX hO—7 U — KRR EWRE 8
(Bl KON L&) (L1-F v bE) RiEY — FEE X Z (kg)
GW2020DS-HULR-0600A 520 600 442 0.070 2.06
GW2020DS-HULR-1200A 1120 1200 1042 0.05/300 0.025 0.120 3.53
GW2020DS-HULR-2000A 1920 2000 1842 0.270 5.50
GY2020DS-HULR-0600A 520 600 442 0.140 2.06
GY2020DS-HULR-1200A 1120 1200 1042 0.21/300 0.240 3.53
GY2020DS-HULR-2000A 1920 2000 1842 0.640 5.50

CWARRE T Y FRADKICT) —ZEHAL, BiiEdE2HVALEY, CHEARICEEBHEHIBL T AT,

KURODA KURODA
D-60 JENATEC JENATEC D-61



NeomE#ay

GW> ) —XC7#& GY ) — XC10#% B U E$20. U — R20(GFF v B)

o R—IJLh U ® i AN TR
4% (mm) - U — K (mm) 20 - 20 HEEBEER IR LIS, §F 1 XTI REOHBM IR AL THET,
BB / h Uh AR 25%0%5 / A TREMHEEOHIFEMIMROE,IC, TBEICL)X—E. 2y R FRYNIAEHE
AR —JLEE (mm) 3.175 MIERETOTEMETCTHBGEE N, T SEBMTLAEESOHRAMIETEOE) TT,
A& (mm) 17.5 MRB s KMNIS (ERK) > #mnIs
S —= GW | aGY GY2020ES-HULR-2000A = GY2020ES-HULR-1995X%-CAY
EABERFEC (N) 11200 nlta s RS
EARBERFECO(N) 29400
RBEER/ §ZF5L5 C7/Y CcCi10/Y TR | EEE 170,
AEY X £ (mm) 0.030LIF | 0.100L/TF g
FE bJL7 (N-cm) 39 _
ERAR Fa2—THR (¥8780%) Lo Y o
74 % Uy T A R ?;‘V_/sgﬁv—m 5 °L§ o
S TIN5 — Bl % v - g = -
lrﬁiﬁﬁui’n‘ EaLE }“M\ Yz ZSZ s Oo@ C0.5 co3/ S s L H ®
) > BB IRANIE F v hD#H | l#-Fvk Cﬁ } } T 7S
— & =
M7 RO.3LT | " Ros L\
A —~ [O) 1.15%" 15/ LT |15 M15x1
- 8 [ ,’: 10.15%9" 95 55 20
s SIS I =20
= 12 75
4
—~ — — WAZEHEYR—- b=y b BEABEEAYR— b1y b
BUK-15S (/&%) BUK-15,BUK-15F (%)
8] BUM-15S (;L7%) BUM-15.BUM-15F (.7%)
o+ 3tk
L1 (8 A G5 80 K- UBEBIZY N VT Y- L EREERET T,
T iZw R GY2020ES-HU%I?-1 995X1908-CAY
JAINFEFES LT — )b
- FHEEEWIENIE (WEEZ 1 ~2um) PXIICRIBET o
HXES L1 Lt BAZX bO—7 ) — R¥EE BERVERE 2
(Bl KON L&) (L1-F v bE) RiEY — FEE X Z (kg)
GW2020ES-HULR-0600A 520 600 442 0.070 2.06
GW2020ES-HULR-1200A 1120 1200 1042 0.05/300 0.025 0.120 3.53
GW2020ES-HULR-2000A 1920 2000 1842 0.270 5.50
GY2020ES-HULR-0600A 520 600 442 0.140 2.06
GY2020ES-HULR-1200A 1120 1200 1042 0.21/300 0.240 3.53
GY2020ES-HULR-2000A 1920 2000 1842 0.640 5.50

CWARRE T Y FRADKICT) —ZEHAL, BiiEdE2HVALEY, CHEARICEEBHEHIBL T AT,

KURODA KURODA
D-62 JENATEC JENATEC D-63



NeomE#ay

GW> ) —XC7#& GY ) — XC10#% B U E $20. U — K40(GLFEF v B)

o R—IJLh UET ® Hhum Nl THZAK
& (mm) - U — K (mm) 50 - 40 4-55%) HESEER B UICIE, &Y X EICHHHEOMBMNIHREAELTHUET,
BB / h Uh AR 0.6743%) / A TREMHEEOHIFEMIMROE,IC, TBEICL)X—E. 2y R FRYNIAEHE
K— L2 (mm) 3175 MIERETOTELETCTAG LI, F- HEMTLABAOHRABIETROEY TT,
&1& (mm) 17.5 ) MRB - #sh KRNI S (£R) > NI
51— o0 GW | GY e GY2040QS-HEZR-2000A = GY2040QS-HEZR-1995X1908-CAY
= G2 LhU#BRs
AEAREERFEC (N) 4700 ¢ BUHAE
EABERFECO(N) 10300 A
BESE/ vX$i5 C7/Y C10/Y re S0 | BEE 178,
#HET Z £ (mm) 0.030LF | 0.100F D 5, -
FE R~V (N-cm) -
BERAR I R*vy7TAHR °3 o o
743 L 44 R XY INBEHT— o3 o3
B TILIN=F 5 1) — 232 A ) P (Fs:GY/W-C15) [ o © a
< = < NI C0.5 C03/ ¢ & \) o
Y > BRIRIR R ALIE F v bO# [ BUE-F b NGy } } LA }j)'o/joo/
Il _ ! ! _ -] _ I
447 LML | | EEL | —
—] \ BN AN
23.7 10 11 ZMM RO.3
5 1.15% 15| I+ |15 M15X1
Séz 137 10.15%" 95 55 20
3 = _A > N 12 75
S q sawy —
/. z B RN s HEZEH S BRZREY A F1=y EREERY A — F1=y
T I y BUK-15S (&7%) BUK-15.BUK-15F (&)
— = + J — w - — BUM-15S (A7) BUM-15.BUM-15F (#.7)
= L B | P x :
T x 8- BAAEERIBAIE (REE X 1 ~2um) AHISEIRETT,
L1 (B A ) 80
Lt
FAES L1 T BAZ hO—7 U — NHEE SRR el
(Bhis KAL) (L1-F+v bE) RIE) — KBz X z (kg)
GW2040QS-HEZR-0600A 520 600 475 0.070 1.90
GW2040QS-HEZR-1200A 1120 1200 1075 0.05/300 0.025 0.120 3.37
GW2040QS-HEZR-2000A 1920 2000 1875 0.270 5.34
GY2040QS-HEZR-0600A 520 600 475 0.140 1.90
GY2040QS-HEZR-1200A 1120 1200 1075 0.21/300 0.240 3.37
GY2040QS-HEZR-2000A 1920 2000 1875 0.640 5.34

CWARRE T Y FRADKICT) —ZEHAL, BiiEdE2HVALEY, CHEARICEEBHEHIBL T AT,

KURODA KURODA
D-64 JENATEC JENATEC D-65



GW> ) —XC7#kGY> U — XC10%%

o R— LR UHET

B UEsEp25. U — FK5(LHF v b)

® i Al THIAK
TEEHER—NBLUICE, FFAXTECHMBROMBNIHREABRLTHNET,
TREAHERZOMBMIHIROE,IC, THEEICLNF—E. 2y TR FRIUMIEEHE
MIHRETOTELETIAG LIV, T HFENTLBEOHAMIETROE) TT,
Bl - #m RINT& (AR) = #EINT&H
GY2505DS-HULR-2500A = GY2505DS-HULR-2490X2372-CAY

#Z (mm) - ) — K (mm) 25-5 4-5.5%Y)
BB / 1L hAR 25%15| / &
R — LR (mm) 3.175
B (mm) 2138 K
v)== GW [ Gy 4
HEABEIRHEC (N) 6600 ,
EABERFTECON) 18700 re
=3 =]
EESHR/ TEFRE C7/Y | C10/Y % 7&5
AT % % (mm) 0.030LLF | 0.100LLF
FIE bV (N-cm) M6X1
EEAHR F1—JhH 43 (#a3m7%)
74X Dy 7o— A
T EA TIVINZF 5 1) —XS2
| L EER RN Fv bD& [ Bl#h-For
40
5o 30 10 —
2 | _A 3 2
/] z 18 | [] S meEf Q
- = =
S /
T - N/ [ A - B
\ |
A ¢ Mr
I x 8 [B]
5
L1 (A SEE) 110
Lt
FRES T " SKA RO—%
(€ ) 1)) (L1-+v bE)
GW2505DS-HULR-1000A 890 1000 850
GW2505DS-HULR-2000A 1890 2000 1850
GW2505DS-HULR-2500A 2390 2500 2350
GY2505DS-HULR-1000A 890 1000 850
GY2505DS-HULR-2000A 1890 2000 1850
GY2505DS-HULR-2500A 2390 2500 2350

CWARRE T Y FRADKICT) —ZEHAL, BiiEdE2HVALEY, CHEARICEEBHEHIBL T AT,

KURODA
D-66 JENATEC

~Lpumes
nRL#eE
A 22835 E =l
PN
o3 sV SEHT— o8 £
o = nl Te)
s 305 e cos/ S % P 2
| ]
| | ] ] H
- [l [ - ! [ U
| | B L
RO.3LT | ros ||
1.35%" 20 | IF |16 M20x1
15.35"%" 125 73 27
18 100
WAHAZEAYR— 1=y b HABRERYR— k1= b
BUK-20S (5 7) BUK-20, BUK-20F (& 7%)
BUM-20S (L.7) BUM-20. BUM-20F (G.7%)
oA+ 7L a ik
cR—IVRUBEBIZ Y b VTV —ILEREBREETT,
=Bl : GY2505DS-HUSR-2490X2372-CAY
JAINFEES LTI —L
- PSSR EWBIENIE (WIEE X 1 ~2um) PXICFIET T,
1) — ¥R B EEE g
RIE — F38= X z (kg)
0.080 4.26
0.05/300 0.025 0.200 8.10
0.260 10.02
0.160 4.26
0.21/300 0.400 8.10
0.640 10.02
KURODA

JENATEC D-67

2
53
L]
Py
%
)
25




GW> ) —XC7#& GY ) — XC10#% U Ep25.—RK5GLEF v 1)

o F— /L UHET ® Fhim i TRIIK

& (mm) - U — F (mm) 25 .5 4-5.5%1) HEEER—ILRUICIE. ST EICEAROMBM IR ABELTHY ET,
BEB% / B ChAE 25%05| / A TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
R —JLEE (mm) 3.175 MITHERFTOTCEMEETTCIEGLAEEIY, T 8EMNTLABEAEOHXHAIEITEEDEY T,
A4 (mm) 21.8 BB i KNTS (EF) > #$BNIS
) — % GW | GY GY2505ES-HULR-2500A = GY2505ES-HULR-2490X%—C§Y
EABEIRFEC (N) 11900 pltas RS
EARBERFECO(N) 37300
WBEER / §EFLs C7/Y Cc10/Y T 200, Bl
#5E T % % (mm) 0.030L(F | 0.100L4TF ==
FE kL2 (N-cm)
EEAR Fa—ThR < . .
"7jr/\" I 7"%—)» cog sy NERT= oog OE
CMEHERE 70 105 | AU ° - wed s S8 o s
. | 1 1 ]
55 1 1 | |
=8 s 10 R RO.GLIT ! roz | ]
Q | _A S © 1.35'3" 20 | LIT |16 M20x1
7z |8l © ] S EEs ! §, 15.359" 12)5 73 27
N M 18
/) 7 18] 100
- — }Z/ug/u LT A A - WRTEFAY AR - ra1=y b BREEAYR— h21=y b
B ;u BUK-20S (5 7) BUK-20, BUK-20F (& 7%)
L i BUM-20S (;L7) BUM-20. BUM-20F (G.7%)
11X B (8]
5 o+ 3tk
L1 (B A g5 E) 110 CK—NBUBEARLIZY b VTS L ERERRET T,
2B : GY2505ES-HUSR-2490X2372-CAY
Lt Lo /@@Es: niv—u
- FHEEEWIENIE (WEEZ 1 ~2um) PXIICRIBET o
&= L1 Lt BAX bO—7 1) — R{EE EEB¥EE =1 -
(Bl KON L&) (L1-F v bE) RiEY — FEE X Z (kg) G
GW2505ES-HULR-1000A 890 1000 835 0.080 4.33 ﬂ
GW2505ES-HULR-2000A 1890 2000 1835 0.05/300 0.025 0.200 8.18 b4
GW2505ES-HULR-2500A 2390 2500 2335 0.260 10.10 ¢
GY2505ES-HULR-1000A 890 1000 835 0.160 4.33 =
GY2505ES-HULR-2000A 1890 2000 1835 0.21/300 0.400 8.18
GY2505ES-HULR-2500A 2390 2500 2335 0.640 10.10
CHABREF Y FROZICT Y —XEHAL, BEREERVALET, CHERBICEEBHEH/IEL TSN,
KURODA KURODA
D-68 /7 JENATEC ¥/7h JENATEC D-69



SREECT

GW> ) —XC7#& GY ) — XC10#% U Eep25.)—RK5(EFEF Y 1)

o K—JLha U o EEE T |
S (rrm) - U — R () 55 E S EEEREELRUICE, 844X SHEROMBIN TR BELTHY £ T,
EE% / BU N7 25%151/ A o ~ & | TREMBEOHBIIHROENC, JELCLVF—B, 5y TR FROMILLHE
R — L& (mm) 3.175 Sl 5 et MIHEETOTHME TTEGLEN, T BBMNTLASEOHRAGIETEOE) T,
A% (mm) 218 3 Als ) BH: il RNTS (£K) o HBNIS
S —=x aw | av S *]%f at GY2505DS-NKLR-2500A = GY2505DS-NKLR-2490X2372-CAY
EABEIRFEC (N) 6600 n nowa ZUBRE
EANFERFECO(N) 18700 S el )
VEZM® / dx%ms | C7/Y | C10/Y . fq\\‘\ﬁ > . 529 B
#WAET = % (mm) 0.030L[F | 0.100LF 8 - &Q B Py
FE P17 (N-om) Nk
BEAR Fa—-THR T . 5 o
74 % )y T —I <3 : % INFHT— oc‘JS o8
HAE FIN=Z X5 —2S2 20+0.05 25T S 0.5 wxov o, & & © oS
U > BRI Fv FD& | BUHF ok ‘ v Weo Y s S e
et / / A ] | e
35 % ; | ;\
N I < |
4M8E&12 | 22 |65 _ | RO.SET RO.3
A © @ 1.357" 20 | B&IT |16 M20x1
Yz 18 é} ol QJ S aEgH § 15.35'%" 125 73 27
R , 18] 100
| |
T - o i g - -1 BAZREY K- 1=y b BRBEER YR 1=y b
| L BUK-20S (£7%) BUK-20. BUK-20F (&%)
B 9 5] BUM-20S (A7) BUM-20. BUM-20F (#%)
s o+ 7 a3tk
L1 (e ABRE) | 110 BERERBILE (REES 1 ~2um) ASEETT.
Lt
W&ES L1 Lt RAX hO—-7 — FEE BEREE =
(#him KON L&) (L1-F v hE) RIE) — FEEE w z (kg)
GW2505DS-NKLR-1000A 890 1000 855 0.080 4.40 "
GW2505DS-NKLR-2000A 1890 2000 1855 0.05/300 0.017 0.200 8.24 G
GW2505DS-NKLR-2500A 2390 2500 2355 0.260 10.17 o
GY2505DS-NKLR-1000A 890 1000 855 0.160 4.40 =
GY2505DS-NKLR-2000A 1890 2000 1855 0.21/300 0.400 8.24 $
GY2505DS-NKLR-2500A 2390 2500 2355 0.640 10.17
CBABIS Y NADAIC T U —REHA L. B#EEEHOLLET, CHRARCIIEARERIEL T A,
KURODA KURODA

D-70 JENATEC JENATEC D-71



SREECT

GW> ) —XC7#& GY ) — XC10#% hUENEe25. U —K10(GLFF v 1)

o R—JLR U ® B i TRZ K ‘
4% (mm) - J — K (mm) 25-10 4-9%1) EEHER—IRLICIE, FYA X EICEHHEOHIBINTHRERBEL TS £,
BIRE / B UhAM 25525 / A TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
K —JL4E (mm) 6.35 MIHREFTOTEMETIHAG LIV, 2 BENT LB E0OBAGIETROE) TFo
A (mm) 20.3 o BBl #hiE KRNTS (AH) > SEBMIS
Sy—x GW | GY ) GY2510ES-HULR2500A = GY2510ES-HULR-2490X2372-CAY
EABEIRFEC (N) 27500 / nowa ZUBRE
HAHERFECON) 76300 /‘
BESH/ 5505 c7/Y [ clo/y i : . 298, Bl
#AmE T = (mm) 0.070LLF | 0.200F \ P ==
)
FE L7 (N-cm) % N&
BERAR Fa1—TAK g 8 S ©
74% Uy 7= o3 o Y INEAT— o3 g
= - M6X1 = = ukd w| S #
EEEl TIVINZAF 1) —ZS2 q eco5 (BRGY/ B % 0
60 A e o w-c20) CO0.3 < : )
) > BB Fv FD& | BUHF ok . (ka77%) B 20 e SN
‘ 1 _ ]
92 2 ; 1 ,,Ji, =
33 77 15 [ RO ‘ RO.3
Q | _ 1.35%% 20 | BT |16 M20x1
° [] A o 3 15.35%' 125 73 | e
- T T al sewy :
H z 8 } N S AesH § e 100
| | / EREHEY K- F1=y b EREERY A~ F1=y b
T ; OO ; v - BUK-20S (%) BUK-20. BUK-20F (%)
| M ﬁ BUM-20S (.7) BUM-20. BUM-20F (#.7%)
=7
I
i 8] o7 3 HiF
Ll xB - R—IRUAEBLIZ Y b VT -V EEERIEETY,
) |10 4281 : GY2510ES-HUSR-2490X2372-CAY
L1 (e A #EE) 110 Los@Es: v7v—n
Lt - PhSEREWHENIE (WEE S 1 ~2um) PRICFIRET T,
WES L1 Lt RAX hO—-7 ) — FBE B EBFERE = -
(Bhim RINT &) (L1-+v pE) RI&) — FBRE X z (kg) C
GW2510ES-HULR-1000A 890 1000 798 0.080 5.70 ﬂ
GW2510ES-HULR-2000A 1890 2000 1798 0.05/300 0.025 0.200 9.54 =
GW2510ES-HULR-2500A 2390 2500 2298 0.260 11.46 »
GY2510ES-HULR-1000A 890 1000 798 0.160 5.70
GY2510ES-HULR-2000A 1890 2000 1798 0.21/300 0.400 9.54
GY2510ES-HULR-2500A 2390 2500 2298 0.640 11.46

CWARRE T Y FRADKICT) —ZEHAL, BiiEdE2HVALEY, CHEARICEEBHEHIBL T AT,

KURODA KURODA
D-72 JENATEC JENATEC D-73



SREECT

GW> ) —XC7#& GY ) — XC10#% hUEsNEe25.U—K10(BHFF v B)

o K—Lh UHT o B M TR ‘
#7E (mm) - Y — K (mm) 25-10 47”4¥”ﬁ, HEEHER IR UICE, FYAXZEICEMEREOMBNIHREAELTENET,
TBIRE / B U hAR 25525 / A 8 o Q TREMHEOHFENIHROE,IC, TBLZICLYF—F, 29T R FRIUNILEELHE
R — JLE (mm) 6.35 g i —— MTHESTOTEME TIEG LI, 4 MBNT LASAOHRHIE TEOEY) TT,
A2 (mm) 20.3 3 10 MEx1 Bl # KRNI (£X) > BT
Sy—x GW | GY T eE) GY2510ES-NKLR-2500A = GY2510ES-NKLR-2490X2372-CAY
EABERFEC (N) 27500 —h nowaEUBRE
EAHERFECON) 76300 T e
BESHE/ T&%w8 | C7/Y | C10/Y ol 1+ /1 D l, ’3 4 208, B8
#5E 7 % % (mm) 0.070LF | 0.200LF © Ny 47 2 P
FE VT (N-cm) e
BERAR Fai—TJAHRX [ g RS 8 ©
74X Dy TS — 301 s 2 YSEHT= S o2
A 7IIS=7 7 — 252 23+0.05 |0LIT Y o °os Wew'cos) Y% o o3
U > BRIEH RIS >y bD& [ LUE-Fvh A . | S
% — s -
4-M8EX12 60 17 _A . [|rosLIT | RO.3
B e 1.35%" 20 | T |16 M20x1
/. z B R é}; of vJ S Bz § 15.35'%" 1255 73 27
7} }r y 18 100
T - - - - - BAZEAYA— 1=y | EAEEHAY K— F1=y b
" w_ BUK-20S (&) BUK-20, BUK-20F (&)
@ @ 8] BUM-20S (#L.7%) BUM-20. BUM-20F (#L.7%)
o047 a ik
L1 (A ) | 110 BRI (IR X 1 ~2um) HMRSPIRETT
Lt
HRES L1 Lt RAX hO—7 ) — RHEE BEBAERE g
(Bhi% RN Mm) (L1-F v bR) RiEY — FR=E w Z (kg)
GW2510ES-NKLR-1000A 890 1000 796 0.080 5.74 h
GW2510ES-NKLR-2000A 1890 2000 1796 0.05/300 0.017 0.200 9.59 G
GW2510ES-NKLR-2500A 2390 2500 2296 0.260 11.51 »
GY2510ES-NKLR-1000A 890 1000 796 0.160 5.74 =
GY2510ES-NKLR-2000A 1890 2000 1796 0.21/300 0.400 9.59 »
GY2510ES-NKLR-2500A 2390 2500 2296 0.640 11.51

CWABFE Ty PRADOAKICT)—ZZHAL. BifFmE2HVAELET, CERBICIERHEZHEL T LT,

KURODA KURODA
D-74 JENATEC JENATEC D-75



SREECT

GW> ) —XC7#& GY ) — XC10#% BN Ep25.J—RK25(GFF v B)

o R— LR UET ® Efum N THZAK ‘
#Z(mm) - U — K (mm) 25 . 25 4-6.6%!) HEEHER—IDBUICIE, YA XTEICHEAHREOSMBMIHREARLTH) T,
BEB% / B ChAE 25%15| / A ° TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
A — JU1E (mm) 3.9688 MIERETOTHEMETIAG LI, - BBEMILAEEOHRE I TROEY TT,
A& (mm) 215 g™ BRI - #hon KNT&E (X)) = #MENIS
S —= GW | GY GY2525DS-HULR-2500A = GY2525DS-HULR-2490X2372-CAY
EXBERFEC (N) 9300 /4 o La R UBRE
EARFEERFECO(N) 22700 \ /
WBEER / §2 5 C7/Y C10/Y \ Pep 4 208, Gk
#5ME7 % % (mm) 0.050F | 0.120LF <] 60 =3
FE L7 (N-cm)
VS Fa—JTHR 47 Mex1 5 5 o
° A S e =} S -
74I% Uy Ty —I (f&85%) °g $YREAT= S °§
srzﬁz*%ﬁlj i} TMR=%F1) =252 A ¥ C@ W cos/ N S ISR
) > IR IS >y bD& [ LUE-Fvh | | SR N
96 7 | | ] ]
N I ~ |
33 84 12 | RO-3ELT RO.3
R +0.14 > M20X1
3 ] A 5 B 1.35% 20 [T |16
7z B e g Atz 15353 128, 78 27
47’1 7T: ~ 2 431 100
\ \ 4 5 5 = S = ; =
— | Y BUK-20S (&) BUK-20. BUK-20F (A7)
‘ \‘ A A
B i L BUM-20S (A7) BUM-20. BUM-20F (#7%)
T (i
B
|
Ll x 8 | 2w :
»u« cAR—IRUCEEBI=ZY b LT —ILEEBREETT,
L1 (e A EEE) 110 R Bl : GY2525DS-HUSR-2490X2372-CAY
Lt ‘ JANFEFES LTI
- AR EWIBNIE WIREX 1 ~2um) HPIICAEETT,
FAES y Lt BAZ hO—7 U — FHEE &I B B
(3% RN &) (L1-F+v bE) RIE) — KBz X Z (kg) G
GW2525DS-HULR-1000A 890 1000 794 0.080 4.87 ﬂ
GW2525DS-HULR-2000A 1890 2000 1794 0.05/300 0.025 0.200 8.71 =
GW2525DS-HULR-2500A 2390 2500 2294 0.260 10.63 g;o_
GY2525DS-HULR-1000A 890 1000 794 0.160 4.87
GY2525DS-HULR-2000A 1890 2000 1794 0.21/300 0.400 8.71
GY2525DS-HULR-2500A 2390 2500 2294 0.640 10.63

CWARRE T Y FRADKICT) —ZEHAL, BiiEdE2HVALEY, CHEARICEEBHEHIBL T AT,

KURODA KURODA
D-76 JENATEC JENATEC D-77



SREECT

GW> ) —XC7#& GY ) — XC10#% BN Ep25.J—RK25(GFF v B)

o R— )L UsET ® i i TR K ‘
#Z(mm) - U — K (mm) 25 . 25 4-6.6%!) HEEHER—IDBUICIE, YA XTEICHEAHREOSMBMIHREARLTH) T,
BEB% / B ChAE 25%05| / A TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
K—JLE (mm) 3.9688 MIHEKETOTEHFE CIABLEN, £ MBI LAEAOHRAETRO®E) T,
& (mm) 21.5 > Bl # KRNI (£X) > BT
Sy—x GwW | av GY2525ES-HULR-2500A = GY2525ES-HULR-2490X2372-CAY
EXBEEFEC (N) 16800 /4 nowa ZUBRE
EABERFECO(N) 45400 \ :
BEER / §2ERKS C7/Y C10/Y \ Pep A 290, Gl
#AET % (mm) 0.050LF | 0.120L0F < 60 =
FE L7 (N-cm)
ERAR Fa-JhR 47 Mex1 s 8 . .
PEER JyTy— (#&78o%) °s o Y NEHS— °g o2
a8 S — = a T o] )
;Eg;‘gﬁufs - TWN=X T~ 252 A Y o° %3 e co3/ ¥ 3 ¥ o =
) L RIS R RALIE Fv bDH \ HUER-F b | | e S ¢)
o6 I a1
55 [ RO3LIT ‘ RO.3
L;r . ) 1.359" 20 |BIT |16 M20x1
Q o & 01 125 73 27
Ml z B+ S EIEES Y 15350
~ ~ _1_8» 100
- - __r ERAEEEY K— k1= b BREEHEY F— f1=y
BUK-20S (%) BUK-20. BUK-20F (%)
B BUM-20S (FL7) BUM-20, BUM-20F (L)
| 2w :
cAR—IRUCEEBI=ZY b LT —ILEEBREETT,
L1 (e A &) 110 R B : GY2525ES-HUSR-2490X2372-CAY
‘ DAINFEES LT Y-
Lt - BFEREHBAIE (BB S 1 ~2um) PG T,
MRES L1 Lt BRAZX hO—7 ) — FEE BEREE 2 o
(Bhis KAL) (L1-F+v bE) RIE) — KBz X z (kg) 5
GW2525ES-HULR-1000A 890 1000 794 0.080 4.87 ﬂ
GW2525ES-HULR-2000A 1890 2000 1794 0.05/300 0.025 0.200 8.71 =
GW2525ES-HULR-2500A 2390 2500 2294 0.260 10.63 2
GY2525ES-HULR-1000A 890 1000 794 0.160 4.87
GY2525ES-HULR-2000A 1890 2000 1794 0.21/300 0.400 8.71
GY2525ES-HULR-2500A 2390 2500 2294 0.640 10.63

CWARRE T Y FRADKICT) —ZEHAL, BiiEdE2HVALEY, CHEARICEEBHEHIBL T AT,

KURODA KURODA
D-78 JENATEC JENATEC D-79



SWEECY

GY> U —ZXC10#k

o R—JLh UEETT

B UEstZEp28. U — K6 (ALFF v b)

® i Al THIAK

TEEHER—NBLUICE, FFAXTECHMBROMBNIHREABRLTHNET,
TREMHEEOMBEMIMKOE,IC. TBEEICL)X—E. 2yT R FRUNILEHE

buIHdsléia“d)ﬂﬂ#ii‘(dﬂ AV, F @RI LBEOHAMISTEROEY TY,

FERB &g RMNI&E (EX) = #iRINI&A
GY2806ES-HUBR-2500A = GY2806ES-HUBR-2450X2332-CAY
Lhimes
hUeE
A 24835 E &1
cé;g = Y NBHT— °g ol
a &/ C0.5 (ot GY/CO3 98 S % 0
AS) O} ﬁ W-C20) o P OQ C}Q? Y
| | $ 1] ] 1
a ‘ | ] ] J
% -— Y
[[ROBELT ‘ RO.3
135" 20| WIT |16 M20x1
15.35'" 125 73 27
18 100
WAZEHEYR—- b=y b BEABEEAYR— b1y b
BUK-20S (5 7) BUK-20, BUK-20F (& 7%)
BUM-20S (;L7) BUM-20. BUM-20F (G.7%)
o+ 3tk

- FiEEREWHENIE (WEE S 1 ~2um) PMISFIRET T,

7% (mm) - ) — K (mm) 28-6 4-6.6%!)
BIREL / 1 U hAm 25525 / A
AR —JLEE (mm) 3.175
A1 (mm) 25.6 Q%O
) GY
EABFRHEEC(N) 12100 /
EAHERBECON) 42300 !
BESM/ T %05 C10/Y "
#$AET = 3 (mm) 0.100F % 7D g5
FE L7 (N-cm)
BERAR Fa—TAR M6x1
71N T4 50 (#a587%)
EEEl TIVINZX G 1) —ZXS2 A
1) > BRIG#H BRALEE B UEh-Fv b
65
59 53 12
3 \ A — ©
© I 8 oy 2
E - g i s HEZH R
- -]
1 1 f
+ -1 oy -
| I
miCACH [
L x B Efﬁg
L1 (e A EEE) 150
Lt
st E S 9 Lt BAZ FO—7
(Ehim ARHINLT &) (L1-F+v +E)
GY2806ES-HUBR-1000A 850 1000 785
GY2806ES-HUBR-2000A 1850 2000 1785
GY2806ES-HUBR-2500A 2350 2500 2285

CWABFET Y PRADKICT ) —XEHA L, BifEaE2AVELEYT, CHERRICIEBHZHEL T EEL,

D-80

KURODA
JENATEC

) — FHEE EHERIEE B
RiE') — RERE X z (kg)
0.120 5.63
0.21/300 0.240 10.45
0.640 12.86
KURODA

JENATEC D-81

ReWREECS



M GY> U —XC10#% B UESEP32. ) — N10(GHFF v R)
£
"
7o e R—IJLh UEETT ® i AN TR
é’é 7% (mm) - ) — K (mm) 32-10 EEéﬁ%ﬁt)anthi\ ZY4 Z“Z“tL:%#ﬂﬁi&@éﬂlﬁ#‘abulﬁ%ﬁ%)ﬂ%ﬁ LTHEIET,
BIREL / 1 U hAm 25525 / & TEREMHEEOHFEINIHROE,IC, CBRICLWX—E., 297 R FRUMNMIAEDHE
AR —JLFE (mm) 6.35 MIEEETOTEMETCTAGAE N, - #EBEMTLAEAOHREIETROEY T
A& (mm) 272 R BRI - #hon KNT&E (X)) = #MENIS
) — % GY ® GY3210ES-HUBR-3000A = GY3210ES-HUBR-2970X2830-CAY
HEABERFEEC (N) 32800 s ﬂég UBES
HEABERHFECO(N) 86700
BESH / TEE0s C10/Y ! | 278 —
s Gl 0.35 TEH
#HAET % % (mm) 0.200L1F /0 g5 ]
FE L7 (N-cm) g
?E%ﬁiﬁ 9: ad— 777_:_&, M6X1 é %:‘_ g S
PERA T4 . °g Q XYINEHT— o2 o3
7 A dh i (9] z
R TIN=X T =282 ° e g $ cos G/ g < 8
_ : A NN i w-c25) C0.5 4 1) o ®
U > BB RIRALIE BUHF v b _ it 1 S Sl
92 1 1 E@ .
e i s+ ~
58 77 15 /| ROBLLT | RO.3
l“\) ‘ . 1.35°1 25 | LIF 20 M25%1.5
© L] -4 9 EEEs ] E 16.35'¢" 14 87 | 33
B I . **rt 3 \-% & é/ 120
| |
} M } [ BAZFAY R - b3z b WHEERY R - r1=y b
- I I A - - BUK-25, BUK-25F (& 1)
| | - 7
= w n i BUK-25S (A#) BUM-25. BUM-25F (FL7%)
— i B
o+ 3tk
L x B 10 - FHEREENIE (WEE X1 ~2um) PXIISAIEET T,
L1 (e A EEE) 150
Lt
HRES L1 Lt BRAAX O—7 ) — FEE EEBYEE =
(Ehim ARHINLT &) (L1-F+v +E) R — F38= X z (kg)
GY3210ES-HUBR-1000A 850 1000 758 0.120 8.44
GY3210ES-HUBR-2000A 1850 2000 1758 0.21/300 0.240 14.73
GY3210ES-HUBR-3000A 2850 3000 2758 0.640 21.03

CWABFET Y PRADKICT ) —XEHA L, BifEaE2AVELEYT, CHERRICIEBHZHEL T EEL,

KURODA KURODA
D-82 JENATEC JENATEC D-83



SNREECS

GY> U —ZXC10#k

hUENEe32.Y—F10AEFT Y )

O R—JLh URETT ® i AN TR \
4% (mm) - J — K (mm) 32-10 FEEFRER-IRLUICIE, YA EICBHHROBMBENTIHREAZELTEVET,
BB / h Uh AR 25%2%5 / A hy TREMHEEOHIFEMIMROE,IC, TBEICL)X—E. 2y R FRYNIAEHE
K — V& (mm) 6.35 IITHEXETOTEMETIAG LS, T MENTLAEAOHRIETRNE) T,
A% (mm) 27.2 R &g RINT&HE (EX) = ®himilTaH
S —= GY GY3210ES-NKBR-3000A = GY3210ES-NKBR-2970X2830-CAY
EAREEFEC (N) 32800 9 N u@m?é CBES
EABERFECO(N) 86700 S
BEER/ § X c10/Y :.',')| T 279, Bl
#HE T = % (mm) 0.200LLF Q| ! pg
FE L7 (N-cm) §
BIRARN Fa1—TARK g Ooc)’ 8 5
7 A% DAV EA g Q KYNEHT= % oog
TR S — - S -
THEH _ TIVINZx 1) —XS2 20+0.05 ‘ 38LITF % Q, (ﬁ (\/’\Tl/-étég;(/oo-s o's) % 1) 1) %
) BRI ALIE BL#-Fv b ‘ - —_ e |
A | - -
> [ A T {e |
4-M10iF&16 ‘ 60 18 A Al RO.3
\ T T = [ 1.357%" 25 | WIT |20 M25x1.5
u‘u —A~T Al S l\ +0.1
HH o XS 14 87 33
iz B : @ © ﬂ ig/ [=heke g2 § 16.35"0
- . ~ 120 j 120
g L H VA _ BREBESH— h 1=y BREERY K — b 1=y b
1 1 BUK-25S (£7) BUK-25. BUK-25F (% 1)
§ 5 7 BUM-25. BUM-25F (.7%)
9 O
o+ 3tk
L1 ('Xﬁk%ﬁ) 150 * Bﬁ%i%*ﬂiﬂ%ﬂi@ (?ﬁﬂ%g I1~2 um) ﬁ‘i(#ﬁﬁxﬂﬁ‘é’(ﬂ'o
Lt
HAES L1 Lt BRAZX rO—7 ) — R{&EE EEB¥EE £
(&him R L&) (L1-+v bE) RiE — FRE X z (kg)
GY3210ES-NKBR-1000A 850 1000 754 0.120 9.79
GY3210ES-NKBR-2000A 1850 2000 1754 0.21/300 0.240 16.08
GY3210ES-NKBR-3000A 2850 3000 2754 0.640 22.38
ARSI Y FRADOHICTU—ZEHAL, BifEHERHVAELET, CHEABICEEESEZHBL T AL,
KURODA KURODA
D-84 /7 JENATEC ¥/7h JENATEC D-85



SNREECS

GY U —XC10#k B UENEP32. U —R32(ZFF v B)

o R—JLR LT ® i i TR K
1 (mm) - U — F (mm) 32-32 4-9%1) EBEER L RBUICE, 81X EICEEROMBM TR BEL B ET,
BEB% / B ChAE 1.5%25 / & TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
A — JLEZ (mm) 47625 bﬂIH:’.EEi TOTEMETIABLEEIY,, T BMBINILASEEOHAGIETEOEY) TY,
B (mm) 27.8 D BB s RNIS () = SENTe
Sy—3 GY GY3232BS-HUBR-3000A = GY3232BS-HUBR-2970X2830-CAY
EABEIEFEC (N) 14600 /4 nowaBUBRE
EABERFECON) 38900 \ :
WBEER / §EFLs C10/Y \ P B 27335 E =l
#51EF & & (mm) 015051 <] 7%4 =N
FE FL 7 (N-cm) .
BERAR Fa—TAR 58 M6X1 5 Cé; g s
743 T35 74 ) o3 o ROAY:: P o B x
EEE FILS=X¥ 5 —2S2 A g o° @ V’@’(’;Z‘gw 05/ QS o o~ S
U > BRIERIEALE BUE-F vk S N A 9
) D ERIR R ARALIE C#h-+ v | | = _
86 =3 | S
1 15 /|ro.3LIT 0.3
‘E.é-’ | A @ 1.35%" 25 | T |20 M25x1.5
© ] & mEzR S 16.359' 14 87 33
B T *:jrgf 2 _2_0» g 120
—— ] [ |
NS } [ BRAZHEMYR— 1=y b BERABEEHY A — 1=y b
- = st u N A - - BUK-25, BUK-25F (&)
| | A N
J&@\ i BUK-258 (A7) BUM-25. BUM-25F (#17%)
— \‘\ @
1 x i 047 2t
7.5 - PHEREREMNIE WEE X 1 ~2um) PRICAIEET T,
L1 (B AEEE) 150
Lt
HAES L1 Lt RAX bO—7 )— FEE HEBKERE =
(B KON T &) (L1-F+v bR) RIEY — FEEE X z (ke)
GY3232BS-HUBR-1000A 850 1000 764 0.120 7.72
GY3232BS-HUBR-2000A 1850 2000 1764 0.21/300 0.240 14.01
GY3232BS-HUBR-3000A 2850 3000 2764 0.640 20.31

CWABFET Y PRADKICT ) —XEHA L, BifEaE2AVELEYT, CHERRICIEBHZHEL T EEL,

KURODA KURODA
D-86 JENATEC JENATEC D-87



SWEECS

GY ) —ZXC104K R UENEP36. ) — F10FF v 1)

o R—IJLh UET ® B AN THZIK
7% (mm) - ) — K (mm) 36-10 HESER—LRLICE, YA XZEICEMBEOMBM TR KEBELTEET,
TEIRE / B U h AR 2.5%2% / A TREMHEEOHIFEMIMROE,IC, TBEICL)X—E. 2y R FRYNIAEHE
K —JL4E (mm) 6.350 MIHEETOTHMETCTBGEEN, £ MBMILASEOHRBIETEOE) TTH
A4 (mm) 31.1 Q\\O BB i KNTS (EF) > #$BNIS
-2 GY GY3610ES-HUBR-3000A = GY361 0ES-HUBR-297OX@-C‘ALY
EABERFEC (N) 35100 n s RS
HEABERBECO(N) 98200
BESHR/ TE2505 clo/Y : Pey, - 08 B
#HE Y X F (mm) 0.200LLF ) 0%
FE FIL 7 (N-cm) 8
BEAR F1—JTAR -0 M6x1 59 g 5
718 772748 (#a770) g 9 o S bt
TR FIWN=X T —ZS2 A S o |05 8 o oS
) > BilRERALE BCE-Tv b | | 7
93 L*é L] | )
. 6 17 [ ROSLTF ~T\Ros \
°§ | —~ 1.75%" ol | 25 \M30x1.5
© [] A 2 Bl = 17.75'%" 14 89 61
= = EEE2 R
Mz B - = 2 & 22 5/ 150
| |
4
. %&o S . . . BREREY A — F1=y F Bﬁmlﬂfﬁz‘g&;#:v K
e o
— I B ° S ~
8] o7 a3t ‘
L x B8 10 - BHSERBWIENIE HIEE S 1 ~2um) PRIGAEETT,
L1 (e A g6 ) 200
Lt
BRES L1 Lt RAZX hO—-7 ) — NEE BERE =
(#h3m RINT&) (L1-+v bR RIE — Fi8E X z (k)
GY3610ES-HUBR-1000A 800 1000 707 0.120 10.28
GY3610ES-HUBR-2000A 1800 2000 1707 0.21/300 0.240 18.25
GY3610ES-HUBR-3000A 2800 3000 2707 0.640 26.22
CHIABFIE Y PADHKICT) —ZXE&HAL, BifEHEEHVAEZLET, CEAFCEEBRAEHEL T ESL,
KURODA KURODA

D-88 JENATEC JENATEC D-89



SWEECS

GY U —XC10#k B U EP36.J—RK20(GHFF v B)

o R—JLR LT ® B i TRZ K
#7% (mm) - U — K (mm) 36 - 20 4-11%) TEEHER—IRUICE, S XTEICEHEOMBMTHREBAEL TS ET,
BEB% / B ChAE 25%05| / A ° TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
 — JLE (mm) 6.350 o MTHERETOTHEME T EM SN, E/ MISINT LB OHAH I FROEY) T,
&% (mm) 31.1 5 FoXB: stk RMIS (£R) = SHNIL
Sy—3 GY GY3620ES-HUBR-3000A = GY3620ES-HUBR-2970X2830-CAY
= LrUses
EAXHEBFEC (N) 35100 nUseE
EABTEARFECO(N) 98200
WBEER / §EFLs C10/Y DCO A 300 Bl
$E77_|-EJT £33 (mm) 0.200LLF 90 .0.35
FIE rL 7 (N-om)
BRAR Fa-TAR 70 nMext 5 ¢ g
71X 753748 (ka7R) g 9 o 3 i
bzl FIVN=4 5 1) —XS2 A Py °, @5 & Q A N
U > BRI BUH-F v K — | — -
89 L*é LA I |
J RO.BLIT T ]TT\RO5
- 175" M 25\ msoxis
© : +0.1
Q BEH & 17.75% 489 ol
= & 22 j 150
4
— — — WAZEHEYR—- b=y b BABETEAY AR - b=y b
BUT-30 (L.F)
( E Pl x:
- AR EHIBNE WREX 1 ~2um) HPIICAEETT,
RECEIN o)) 200
Lt
WES L1 Lt RAX bO—-7 ) — R#EE BEBREE =
(8him RO ) (L1-+v rR) RIEY — FiE=E X z (kg)
GY3620ES-HUBR-1000A 800 1000 711 0.120 10.20
GY3620ES-HUBR-2000A 1800 2000 1711 0.21/300 0.240 18.17
GY3620ES-HUBR-3000A 2800 3000 2711 0.640 29.14

CABRE T Y FRADKICT)—ZEHAL, BiE@E2ZHVALEYT, CHEARICEEBHEHIBL T EEL,

KURODA KURODA
D-90 JENATEC JENATEC D-91



oy

>

#

GY> U —ZXC10#k

o R—JLh UEETT

B U E p40. U — N10(GLFEF v B)

® Shdm N TRZIK

7% (mm) - ) — K (mm) 40 -10 4-11%Y) FEEESHER-—ILBLICIE, EYA X ZEICBHHEREOMFEMIHREAELTEVET,
B / B U NhAR 25525 / & TEMAHROMBIMIHERDE,IC, CTEBLICLWF—FE. 29T FRUMIAEHE
K —JLE (mm) 6.350 o MIERETOCHMETIAB I, T HIEINT LS A0 HIE TRNE) TT,
A (mm) 351 N Tzt : s RIS (£F) > #EBNIS
S —= GY GY4010ES-HUBR-4000A = GY4010ES-HUBR-3930X3753-CAY
EABERMEC (N) 37100 . u@m?é UBES
EABERFTECON) 105600
WBEER / §EFLs C10/Y / Po T 320 Bl
#HET = & (mm) 0.20050F /=09 i 2
FIE FL 7 (N-cm) .
ERARX Fa—-7%HK M6X1 8 e g 8
X WA T4 76 (#83877) O(Lp: 2 o O(l{): ‘§
HiEEl TIVISZXJ 1) —2ZS2 A S o | C05 PR N N S
) > BRI BU#-F v b GIAT— ﬁ/ b ¢
93 B 1 L A
/ ROSLLT ! F1TT\Ro.5
38 76 17 N 175" BT 30 \mssxi1.5
™~ ‘ A _ - +0.1
S g - g e L(("J) 18.75 ¢ 14 94 61
Yz B -1 & SI=E 2 2 22 j 155
| /| / BRTRBEYA— F1=y F EREEEY A — F1= v b
- } Z/J } I 4 - - - BUT-35 (L)
! 0]
! i‘i B8] PR
TTx® REERENE (REES 1 ~2um) FHSTETT,
10
L1 (5 A 5EE) 200
Lt
&= L1 Lt BAX bO—7 ) — NHEE ZEBIEE =1
(Bl KON L&) (L1-F v bE) RiEY — FEE X Z (kg)
GY4010ES-HUBR-2000A 1800 2000 1707 0.240 22.34
GY4010ES-HUBR-3000A 2800 3000 2707 0.21/300 0.400 32.18
GY4010ES-HUBR-4000A 3800 4000 3707 0.640 42.02

CWABFES Y PRADKICT)—XEHA L, BifEme2HVALET, CHERARICEEBHEHIEL T EEWL,

KURODA KURODA
D-92 JENATEC JENATEC D-93



oy

>

#

GY> U —ZXC10#k

o R— LR UHET

B CEsNZEe40. ) — F20(LHF v I)

® Shdm N TRZIK

& (mm) - U — K (mm) 20 - 20 4-11%1) HEEER—ILRUICIE. ST EICEAROMBM IR ABELTHY ET,
BEB% / B ChAE 25%05| / A TREMBEEOMBMIHROE,IC. CELICL)F—E. 2y TR FRYMILGEHE
K —JLE (mm) 6.350 o MIHREFTOTEMETIHAG LIV, 2 BENT LB E0OBAGIETROE) TFo
A2 (mm) 35.1 Q\'\ HRB : #his RINIT&E (ZX) = #HEMNIE
SY—x GY GY4020ES-HUBR-4000A = GY4020ES-HUBR-SQSOX@-C\A‘Y
EABERFEC (N) 37100 Bl s RS
EARBFERFEECO(N) 105600
BEER/ § X C10/Y Po T 0 Bl

D 1 32.%. TR
HHPIT = % (mm) 0.20050F /09 e
FE L7 (N-cm) .
ERARX Fa-7HK M6Xx1 8 s g g
74% 752743 76 (#&37%) B8 g " 8 S
Neabicgal TIVIN=Z¥ 1) —-ZS2 A $| o |CO05 IR A N
) > BIERERALE BUB-F o b G T— ﬁ/ S
89 _ | A B
/| RO.SEIT " "|\ros
%S 2 ‘17 . 175%™ HF 30 \M35x1.5
s " A 3 oy O 18.75%" 14 94 61
Yz B — -1 & REZH 2 22 j 155
| y BAZHFEYA— 1=y K BREEAY R— ~1=y F
- } R 4 - - BUT-35 (LF)
I ‘
o i B o7 gt
1] X B -PiEREWENIE WEES 1 ~2um) PIERIEET T,
10
L1 (e A EEEH) 200
Lt
HAES L1 Lt RAZ hO—7 U — REE EEFEE 2
(8hi% FRHNT &) (L1-F v bE) R — F8EE X z (kg)
GY4020ES-HUBR-2000A 1800 2000 1711 0.240 22.25
GY4020ES-HUBR-3000A 2800 3000 2711 0.21/300 0.400 32.09
GY4020ES-HUBR-4000A 3800 4000 3711 0.640 41.93
CWABHEF Y FRDHKICTU—ZEHAL, BsmERHVALET, CEMARBCIEIEARE®RIBL T EEL,
KURODA KURODA
D-94 777 JENATEC //A JENATEC D-95



oy

>

GY ) —ZXC104K B CEsnNEe40.) — 40T v B)

o F— /L UHET ® Fhim i TRIIK

#7Z (mm) - U — K (mm) 40 - 40 4-11%V) HEEHER—IDBUICIE, YA XTEICHEAHREOSMBMIHREARLTH) T,
TEIRE / B U h AR 1.5%2% / & TREMEROHBEMIFROE,IC. ZBELRICLNX—E, 2y 7R FRUMNIAEHE
R —JLEE (mm) 6.350 N MITHRETDTHMETIRH LI, £ BBNTLABEOHRBETENEY) TT
A7 (mm) 35.1 o BB 8l RNIS (£H) o #@ENIS
S —= GY GY4040BS-HUBR-4000A = GY4040BS-HUBR-3930X3753-CAY
EABEIRFEC (N) 23900 o oma ZUBRE
EAHTEIRFECO(N) 66900
BEER/ § X C10/Y / Ao i 309, Bl
#AFET = % (mm) 0.200LF %3 S
FIE L7 (N-om) .
BIRARK Fa—TAHRA M6X1 g c&% g g
71X T4 LERNETS V) B3 ” B S
i TIVINZAF 1) — ZXS2 A $ o |CO05 e o~ NS
) > BRI BU#-F v b GIAT— ﬁ/ M
103 . A -
/| RO.SELT " "|\ros
. 1.75%" HE 30 \M35%1.5
g - o 18.75%" 14 94 61
R BEZH S 22 5/ 155
/ ERAXHEHAY R - b=y b EARABERYR— b1y b
n N N BUT-35 (L)
( E Pl x:
- AR EHIBNE WREX 1 ~2um) HPIICAEETT,
L1 (e A%EE) 200
Lt
WES L1 Lt BRAZX hO—7 )— FEE ZEBREE =
(% RINTGH) (L1-F+v pR) RigY — FEE z (kg)

GY4040BS-HUBR-2000A 1800 2000 1697 0.240 22.29

GY4040BS-HUBR-3000A 2800 3000 2697 0.21/300 0.400 32.13

GY4040BS-HUBR-4000A 3800 4000 3697 0.640 41.97

CHABSIZ S NADHICT Y —ZEHAL, PisgmERHVALE T, CHEABICIIERREREL T EEL,
KURODA KURODA
D-96 777 JENATEC //A JENATEC D-97




	ボールねじ総合カタログCONTENTS
	安全にお使いいただくために
	ボールねじ　形式番号の表示方法
	在庫精密ボールねじ
	ねじ軸外径φ６
	DP0601JS

	ねじ軸外径φ８
	DP0801JS
	DP0802JS
	GP0802DS
	GG0802DS
	GG0804DS
	HG0812QS

	ねじ軸外径φ10
	DP1002JS
	GP1002DS
	GG1002DS
	GG1004DS
	GG1010AS
	FG1010PS

	ねじ軸外径φ12
	DP1202JS
	GP1202DS
	GG1202DS
	DP1203JS
	GG1204DS
	GP1205DS
	GG1205DS
	GG1210AS
	FG1210PS
	GG1220AS
	FG1220PS
	HG1230QS

	ねじ軸外径φ14
	DP1404JS

	ねじ軸外径φ15
	GP1502DS
	GG1502DS
	GP1504DS
	GG1504DS
	GP1505DS
	GG1505DS
	FG1505PS
	GG1510AS
	GG1510DS
	FG1510PS
	GG1515AS
	GG1520AS
	FG1520PS
	HG1520QS
	HG1540QS

	ねじ軸外径φ16
	GG1616AS
	HG1632QS

	ねじ軸外径φ20
	GP2004ES
	GG2004ES
	GP2005DS
	GG2005DS
	GG2010DS
	FG2010PS
	GG2020AS
	FG2020PS
	HG2020QS
	HG2030QS
	HG2040QS
	HG2060QS

	ねじ軸外径φ25
	GG2505DS
	FG2505PS
	GG2510DS
	FG2510PS
	GG2520AS
	GG2525AS
	FG2525PS

	ねじ軸外径φ32
	GG3205ES
	GG3210DS


	注文生産ボールねじ
	DRシリーズ
	シングル  ねじ軸外径φ6〜20
	シングル  ねじ軸外径φ25〜50

	インテグラル  ねじ軸外径φ16〜50

	GRシリーズ
	シングル ねじ軸外径φ5〜8
	シングル ねじ軸外径φ10〜12
	シングル ねじ軸外径φ15
	シングル ねじ軸外径φ16
	シングル ねじ軸外径φ20
	シングル ねじ軸外径φ20
	シングル ねじ軸外径φ25
	シングル ねじ軸外径φ25〜28
	シングル ねじ軸外径φ32
	シングル ねじ軸外径φ32
	シングル ねじ軸外径φ36
	シングル ねじ軸外径φ36
	シングル ねじ軸外径φ40
	シングル ねじ軸外径φ40
	シングル ねじ軸外径φ45
	シングル ねじ軸外径φ45
	シングル ねじ軸外径φ50
	シングル ねじ軸外径φ50
	シングル ねじ軸外径φ55
	シングル ねじ軸外径φ63
	シングル ねじ軸外径φ63
	シングル ねじ軸外径φ70
	シングル ねじ軸外径φ80
	シングル ねじ軸外径φ100〜125
	インテグラル ねじ軸外径φ20〜28
	インテグラル ねじ軸外径φ32
	インテグラル ねじ軸外径φ36
	インテグラル ねじ軸外径φ40〜45
	インテグラル ねじ軸外径φ50〜63
	ダブル ねじ軸外径φ8〜12
	ダブル ねじ軸外径φ15〜16
	ダブル ねじ軸外径φ20
	ダブル ねじ軸外径φ25
	ダブル ねじ軸外径φ28
	ダブル ねじ軸外径φ32
	ダブル ねじ軸外径φ32
	ダブル ねじ軸外径φ36
	ダブル ねじ軸外径φ40
	ダブル ねじ軸外径φ40
	ダブル ねじ軸外径φ45
	ダブル ねじ軸外径φ45
	ダブル ねじ軸外径φ50
	ダブル ねじ軸外径φ50
	ダブル ねじ軸外径φ55
	ダブル ねじ軸外径φ63
	ダブル ねじ軸外径φ63
	ダブル ねじ軸外径φ70
	ダブル ねじ軸外径φ80
	ダブル ねじ軸外径φ100〜125

	FRシリーズ
	シングル 
ねじ軸外径φ10〜25
	シングル 
ねじ軸外径φ32〜40
	ダブル ねじ軸外径φ32〜40


	転造ボールねじ　GY/GWシリーズ
	ねじ軸外径φ８
	GW0802GS
	GY0802GS
	GY0804DS
	GY0805DS
	GY0808AS

	ねじ軸外径φ10
	GY1002DS
	GW102FGS
	GY102FGS
	GW1004DS
	GY1004DS
	GY1005DS
	GY1006DS
	GW1010AS
	GY1010AS
	GW1010BS
	GY1010BS

	ねじ軸外径φ12
	GY1202DS
	GW1204DS
	GY1204DS
	GY1208DS
	GW1210AS
	GY1210AS
	GW1210BS
	GY1210BS

	ねじ軸外径φ15
	GW1505DS-HULR
	GY1505DS-HULR
	GW1505DS-NKLR
	GY1505DS-NKLR
	GW1510DS-HULR
	GY1510DS-HULR
	GW1510ES-HULR
	GY1510ES-HULR
	GW1510DS-NKLR
	GY1510DS-NKLR
	GW1516BS-HULR
	GY1516BS-HULR
	GW1520BS-HULR
	GY1520BS-HULR

	ねじ軸外径φ16
	GW1632QS
	GY1632QS

	ねじ軸外径φ20
	GW2005DS-HULR
	GY2005DS-HULR
	GW2005DS-NKLR
	GY2005DS-NKLR
	GW2010DS-HULR
	GY2010DS-HULR
	GW2010DS-NKLR
	GY2010DS-NKLR
	GW2020DS-HULR
	GY2020DS-HULR
	GW2020ES-HULR
	GY2020ES-HULR
	GW2040QS-HEZR
	GY2040QS-HEZR

	ねじ軸外径φ25
	GW2505DS-HULR
	GY2505DS-HULR
	GW2505ES-HULR
	GY2505ES-HULR
	GW2505DS-NKLR
	GY2505DS-NKLR
	GW2510ES-HULR
	GY2510ES-HULR
	GW2510ES-NKLR
	GY2510ES-NKLR
	GW2525DS-HULR
	GY2525DS-HULR
	GW2525ES-HULR
	GY2525ES-HULR

	ねじ軸外径φ28
	GY2806ES-HUBR

	ねじ軸外径φ32
	GY3210ES-HUBR
	GY3210ES-NKBR
	GY3232BS-HUBR

	ねじ軸外径φ36
	GY3610ES-HUBR
	GY3620ES-HUBR

	ねじ軸外径φ40
	GY4010ES-HUBR
	GY4020ES-HUBR
	GY4040BS-HUBR


	ボールねじ関連製品
	レジンナットボールねじRシリーズ
	樹脂ナットすべりねじPY/PWシリーズ
	サポートユニット
	BUKEシリーズ
	BUKシリーズ固定側

	BUKシリーズ支持側
	BUKシリーズ支持側（外径支持）
	BUMシリーズ固定側

	BUMシリーズ支持側
	BUTシリーズ
	クロダ　Cグリース
	クロダ　Sグリース
	ボールねじ用潤滑ユニット　ルブシール

	ボールねじ技術資料
	リード精度
	ボールねじ取付部精度
	ねじ軸軸心の全振れ
	予圧トルク
	ねじ軸の取付支持方法
	許容軸方向荷重
	許容回転速度
	ボールねじの寿命
	硬さと寿命
	送りねじ系の剛性
	駆動トルク
	ボールねじ選定ガイド
	ボールねじ仕様データシート

	参考資料
	穴の寸法許容差
	軸で用いる寸法許容差
	Ｃ形止め輪
	平行キー及びキー溝の形状寸法
	硬さ換算（参考）
	六角穴付きボルトに対する座ぐり及びボルト穴の寸法




